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午後６時３０分～８時 

ところ 藤沢市役所職員会館３階第３会議室 

 

次   第 

１ 開会  

 

２ 議事 

(1) 進捗管理の方法について (資料１) 

(2) 進捗管理のスケジュールについて （資料２） 

(3) 進捗管理の状況について （資料３） 

(4) アンケート調査の実施について （資料４） 

 (5) 次回部会の開催について 

 

３ その他  

 

４ 閉会    

 

 

 

書記（事務局） 
 藤沢市経営企画部経営企画課 
 電  話 （０４６６）５０－３５０２ 
 ファクス （０４６６）５０－８４０２ 
 e-mail   kikaku@city.fujisawa.kanagawa.jp 



資料１ 
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進捗管理の方法について 

 

 進捗管理部会で行う進捗管理の具体的な手法については，次のとおりです。 

１ 進捗管理の方針 

中長期アウトカム指標の現状値と実施事業との関係性への示唆として，中長期

アウトカムとなる「重点・ふじさわ未来課題」「まちづくり目標（戦略目標・地域

まちづくり目標）」の成果指標の現状値と実施事業の達成状況（概況）との関係性

について，外部要因を踏まえた評価，示唆を行います。 

実現状況・
仮説等
の検証

まちづくり事業

重点・ふじさわ未来課題（重点課題）

生活実感 活動実感 行政実感

まちづくり事業 まちづくり事業

まちづくり目標

まちづくり事業 まちづくり事業 まちづくり事業

達成 未達成

現状値

現状値

 

２ 進捗管理のプロセス・視点 

進捗管理に当たっては，中長期アウトカムの成果指標の現状値に対して，次の

ようなプロセス・視点から考察します。 

 (1) ふじさわ未来課題の評価 

  ア 点検する「ふじさわ未来課題」の選定 

ふじさわ未来課題，成果指標の現状値について，指標値の変化や「めざそう

値」とのギャップを精査し，点検する「ふじさわ未来課題」を選定する。 

  イ 外部環境評価 

事業の実施，成果に影響した外部要因，社会経済情勢の変化等について点

検，評価する。 

（例） 社会経済情勢について，計画のローリングレベルで留意すべき事項，

課題があるか。 

  ウ 仮説検証 

成果の変化を踏まえ，ロジックモデルに基づく仮説の論理性について点検，
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評価する。 

（例） 実施事業は，中長期アウトカムの改善のために，ロジックモデルと

して論理的に適切なものであるか。 

  エ 事業構成評価 

(ｱ) 中長期アウトカムから見た事業の充足度（数・方向性）について点検，

評価する。 

（例） 中長期アウトカムを改善するために，実施事業群に過不足はない

か。 

(ｲ) 事業のアウトプットから見たアウトカムへの寄与度について点検，評価

する。 

（例） 事業のアウトプットが中長期アウトカムに与える影響は大きいか。 

 (2) ふじさわ未来課題マトリックスの評価 

ふじさわ未来課題マトリックス全体の実現度を点検し，ふじさわ未来課題全

体の動向，めざす方向性（列方向），課題領域（行方向）毎の状況について評価

する。 

また，成果間のトレードオフについて点検，評価する。 

（例） めざす方向性単位で，環境と産業，防災と景観，安全とコストについ

て成果間のトレードオフが生じていないか。 

 (3) 進捗管理のシステム評価 

ＰＤＣＡによるマネジメントサイクルに基づく進捗管理自体のシステム（仕

組み，運用等）の状況について評価する。 

（例） 評価の活動自体が十分に行われているか。中長期アウトカムを意識し

た評価がなされているか。 

 (4) 検証データ 

ふじさわ未来課題・まちづくり目標体系毎に成果指標，事業群，各事業名，

事業の活動結果（目標以上・目標達成・未達成）を集約したデータ体系としま

す。 
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「ふじさわ未来課題」の評価「ふじさわ未来課題」の評価

ふじさわ未来課題，成果指標の現状値について，変化やめざそう値とのギャップを精査し，点検する「ふじさわ未来課題」
を選定する。

11

アンケート調査アンケート調査

アンケート調査・実施主体による事業評価（評価シート）アンケート調査・実施主体による事業評価（評価シート）

外部環境評価外部環境評価

事業の実施，成果に影響した外部要因，社会経済情勢の変化等について点検，評価する。

仮説検証仮説検証

成果の変化を踏まえ，ロジックモデルに基づく仮説の論理性について点検，評価する。

11--22

11--33

事業構成評価事業構成評価

中長期アウトカムから見た事業の充足度（数・方向性）について点検，評価する。 また，事業のアウトプットから見たアウト
カムへの寄与度について点検，評価する。

11--44

実施主体による評価（ワークショップ等）実施主体による評価（ワークショップ等）

実施主体による評価・実施主体による事業評価（評価シート）実施主体による評価・実施主体による事業評価（評価シート）

「ふじさわ未来課題マトリックス」の評価「ふじさわ未来課題マトリックス」の評価

ふじさわ未来課題マトリックス全体の実現度を点検し，ふじさわ未来課題全体の動向，めざす方向
性（列方向），課題領域（行方向）の状況について考察する。 また，成果間のトレードオフについて
点検，評価する。

22

「ふじさわ未来課題」の選定「ふじさわ未来課題」の選定
11--11

進捗管理のシステム評価進捗管理のシステム評価

マネジメントサイクルに基づく進捗管理自体の仕組み，運用等の状況について評価する。

33

 

３ 審議会報告 

事務局にて，各計画体系別，未来課題別の検証結果，示唆を取りまとめます。

取りまとめ結果を部会報告書として審議会に提出します。 

 （報告書の構成案） 

 ・ 進捗管理の目的 

 ・ 進捗管理の方針・概要 

 ・ 進捗管理の対象 

 ・ 進捗状況（進捗率，課題の現状等） 

 ・ 評価結果 

 ・ 意見 
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参考（平成２３年度第１回総合計画審議会資料） 
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総合計画審議会における新総合計画進捗管理について 

 

１ 進捗管理の目的 

新総合計画においては，基本計画にふじさわ未来課題，まちづくり目標等（以

下「中長期アウトカム」といい，事業の波及効果や事業を行ったことにより発生

した影響のことを表します。）を掲げ，これらの実現，改善を目指すこととしてい

ます。 

そのため，進捗管理として，そのゴールに向けた活動の成果に関する評価（ど

のような方向性の事業が不足しているか，基本理念に即した事業分野が充足して

いるか等）を行うことにより，新総合計画の基本構想，基本計画の実効性を高め

ることを目的とします。 

２ 取組みの前提 

 (1) 市民力，地域力，行政力による検証，推進 

市民力，地域力，行政力を発揮し策定した総合計画は，「私たちの政府」の理

念に基づき，多様な主体の参加により，暮らしやすいまちづくりの活動を推進

することとしています。 

進捗管理においても同様に，市民力，地域力，行政力を発揮し，多様な事業

主体による自己マネジメントに基づく評価，見直しを進めます。 

 (2) 地域分権・地域経営の推進 

地域での進捗管理状況を踏まえ，地域経営の推進状況についての検証を行い

ます。 

 (3) 新しい公共の推進（公民連携） 

市民，地域と行政との連携により推進する新しい公共の進展度についての検

証を行います。 

 (4) 事業群（アウトカム）に対する評価 

事業単体の評価ではなく，事業群が目標，ふじさわ未来課題等に効果を与え

ているか方向性が正しいものであるか等を点検します。 

３ 審議会における進捗管理の基本的な考え方 

総合計画審議会では，次の基本的な考え方をもとに，社会経済情勢，市域及び

地域の特徴的な変化等の外部環境の状況を踏まえた，新総合計画の仕組みに関す
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る評価，意見，提案等を行います。 

新総合計画実施計画においては，多様な主体がそれぞれの事業に対して，自己

マネジメントによる進捗管理を行います。 

総合計画審議会では，これらのマネジメント結果を俯瞰しつつ，基本構想及び

基本計画に係る進捗管理を行います。 

そのため，事業自体の是非や提案は審議の対象とせず，方向性，施策のあり方

について審議します。 

行政力行政力

総合計画審議会
進捗管理の仕組み等の総合的評価

総合計画の改定の要否検討

総合計画事業等評価
公助による事業の推進

自助・共助の推進の支援

市民力市民力

まちづくり地域事業の評価
自助・共助による事業の推進

点検・情報共有

地域経営会議
地域団体・地縁団体

ワークショップワークショップ

（進捗管理部会）（進捗管理部会）

市民主体の事業の評価
自助による事業の推進

点検・情報共有

市民・ＮＰＯ・企業等

地域力地域力

ワークショップワークショップ

執行機関
市民センター・公民館

ワークショップワークショップ

自律と協働の藤沢づくり
（新総合計画・地域分権及び地域経営の推進に関する条例）

評価結果評価結果

支援

協働

協働

分析結果分析結果評価結果評価結果 情報提供情報提供評価結果評価結果 情報提供情報提供

進捗状況の総合的な
情報提供

 

 

 (1) 成果（アウトカム）を中心とした評価 

新総合計画において設定する中長期アウトカムを中心とした評価を行います。 

審議会における進捗管理に当たっては，多様な主体自身の評価・見直しの結

果を受け，中長期アウトカムの改善状況や社会経済情勢を踏まえ，第三者評価

に準じた視点での検証を行います。 

 (2) 仮説検証 

新総合計画は，策定時に「ふじさわ未来課題が実現されるのは,具体的にどの

ような状態であるか」「成果指標が向上するためには，どのような活動が必要か」

といった検討を踏まえ，一連の体系を構成しています。 

進捗管理においては，これを「事業を行ったこと（活動指標）によって成果

（主要な指標）が生まれ，これによって状態が改善されること（成果指標）か
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ら，望ましい状態（ふじさわ未来課題）が実現する」という仮説として位置づ

け，この仮説全体が機能しているのか，過不足はないかという点を総合的に評

価します。 

(3) 多様な主体の参加の促進 

多様な主体の社会参加，社会貢献による価値生産性の向上を図るため，市民，

地域の活動を活性化し，連携，協働を進めるための改善を進めます。 

４ 審議会における進捗管理手法 

多様な主体自身の評価・見直しの結果を受け，中長期アウトカムの状況を踏ま

えて，戦略目標や地域まちづくり目標と事業の方向性，政策についての妥当性等

について評価します。 

また，不足している施策や事業群について示唆します。 

検証結果については，行政に対しては市長に報告し，実施計画のローリングに

反映させるとともに，地域経営会議等に対しては，意見，アドバイス，情報提供

等を行い，改善の指針を示します。 

市長は，報告を受け，総合計画事業の査定及び短期財政計画の改訂を行います

（実施計画のローリング）。 

行政（まちづくり行政事業等）との関係は，次のとおりとなります。 

総合計画審議会

総合計画進捗管理

価値生産性向上戦略

（実）Ｐ：実施計画（改訂）
総合計画事業査定
短期財政計画改訂

（実）Ｄ：目標の実現に向けた事業実施

（実）Ａ－１：事業改善

（実）Ｃ：アウトカム評価

市長

（実）Ａ－３・（基）Ａ：自己評価結果に基づく再評価、改善・推進方法の示唆

（実）Ａ－２：中長期アウト
カムに基づく自己評価

（実）Ｃ：アウトプット評価

報告

事務事業評価

総合計画審議会による第三者評価

※（実）実施計画 （基）基本計画

行政（本庁機関、市民センター・公
民館）による実施機関内部の進捗
管理
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５ 基本スケジュール 

 (1) 実施計画への示唆，アドバイス 

実施計画の毎年度のローリングにあわせ，中長期アウトカムの状況を確認し，

評価結果を各実施主体に対して報告し，必要に応じて示唆，アドバイスを行い

ます。 

 (2) 基本計画の改訂 

基本計画は３年ローリングとして，１～２年目に蓄積した情報を元に，３年

目に分析，評価・見直し，改善を図ります。 

１～２年目の情報とは，ふじさわ未来課題及び成果指標の現状値（経年変化

を含む。）とこの間に収集した新たな「気づき」が主なものですが，評価・見直

しに当たっては内部及び外部環境の変化要因についても重要な情報となります

ので，データブック等の資料を作成します。 

評価・見直し評価・見直し
（３年目）（３年目）

指標値・気づき
（２年目）

指標値・気づき指標値・気づき
（１年目）（１年目）
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（参考）各実施主体における進捗管理 

 

 実施主体における進捗管理は，実施主体の責任，役割，構成等に応じて，適切な

手法により実施します。 

実施主体は，実施計画（事業）を中心に，事業スケジュール，事業の結果（アウ

トプット），効率性等を評価するだけでなく，中長期アウトカムに対しての寄与度に

ついても検証します。 

そのため，事業単独の評価だけでなく，中長期アウトカム単位での事業群につい

ても検証します。 

予
算
・
資
源

予
算
・
資
源

（
イ
ン
プ
ッ
ト
）

（
イ
ン
プ
ッ
ト
）

事
業
の
実
施

事
業
の
実
施

事
業
の
結
果

事
業
の
結
果

（
ア
ウ
ト
プ
ッ
ト
）

（
ア
ウ
ト
プ
ッ
ト
）

満
足
・
充
足

満
足
・
充
足

成
果
・
直
接
効
果

成
果
・
直
接
効
果

（
短
期
ア
ウ
ト
カ
ム
）

（
短
期
ア
ウ
ト
カ
ム
）

変
容
・副
次
作
用

変
容
・副
次
作
用

波
及
効
果

波
及
効
果

（
中
長
期
ア
ウ
ト
カ
ム
）

（
中
長
期
ア
ウ
ト
カ
ム
）

社
会
へ
の
波
及

社
会
へ
の
波
及

社
会
へ
の
影
響

社
会
へ
の
影
響

（
イ
ン
パ
ク
ト
）

（
イ
ン
パ
ク
ト
）

 

１ 事業と事業主体の区分 

事業は，地区と市域全体，実施主体に応じて，実施計画において，次のとおり

区分しています。 

③まちづくり
行政事業
（全市）

④まちづくり
市民連携事業

⑤まちづくり
公民連携事業

⑥まちづくり
広域連携事業

①まちづくり
地域事業

②まちづくり
行政事業
（地区）

地
区
別
ま
ち
づ
く
り

実
施
計
画

・地域経営会議が各地区の様々な組織・団体・個人と連携・協働・調
整を促しながら推進する事業

・地域経営会議と市民センター・公民館が連携、協働して、地域の声
を聞きながら、地域の様々な組織・団体・個人と協力して、行政責
任で推進する事業

・全市的な観点から、行政の様々な部署において、各地区の実態や
ニーズ、全市的な課題を踏まえて、行政責任で推進する事業

・全市的な観点から、様々な市民団体・NPO・企業・学校などが
連携をして、また、地区間で連携して、推進する事業

・様々な市民団体・NPO・企業・学校などと、行政とが連携をして、
推進する事業

・藤沢市役所と各種の行政機関（国・県・周辺市町など）が広域で
連携して、推進する事業

市
域
全
体
の
実
施
計
画

 

２ 実施主体別の進捗管理手法 

 (1) 行政（本庁組織） 

まちづくり行政事業（全市），まちづくり市民連携事業，まちづくり公民連携

事業及びまちづくり広域連携事業については，説明責任と透明性を確保する観
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点から，しっかりとした評価・見直し，改善を図る必要があります。 

そのため，総合計画事業については，サービス対象，アウトプット，フルコ

スト，費用対効果，担い手等を明らかにし，事業に対する効率性や事業生産性

の定量的な分析，評価を行います。 

併せて，基本計画の改訂（ローリング）に向け，事業が「主要な指標（短期

アウトカム）」「戦略目標（中期アウトカム）」「ふじさわ未来課題（長期アウト

カム）」に対して「どのように寄与しているのか」「将来的にどのように寄与す

るのか」等の価値生産性を定性的に分析します。 

これらの評価に当たっては，価値生産性向上に向けた，新たな庁内横断的プ

ロジェクトを発足するとともに，行政評価，行財政改革，公民連携，人事評価

との連携を強めるよう制度の再構築を進めます。 

また，地域事業と市域全体の事業の連携や引き継ぎについて，双方の進捗状

況や改善状況を確認しつつ，整合性，効率性を高めます。 

 (2) 行政（市民センター・公民館） 

まちづくり行政事業（地域）については，市民センター・公民館が行政の事

務事業として，本庁組織と同様の評価水準により進捗管理を行います。 

また，地域内分権を支援するため，地域経営会議等が自助，共助に基づき推

進する，まちづくり地域事業の進捗管理を支援します。 

 (3) 地域経営会議等 

地域経営会議等は，まちづくり地域事業について，地域の声を聞きながら設

定した経緯を踏まえ，事業の達成度（実施結果），成果，課題と改善点について

説明責任を果たすとともに，一層の活動の高揚を図るよう検証を行う必要があ

ります。 

また，地域の自助，共助の活動を推進するとともに，まちづくり地域事業の

進展のために，地域市民，地域団体への情報発信，情報共有を進めることが重

要となります。 

そのため，地域経営会議と市民センター・公民館が事業目的，事業達成度，

課題点等を明確化し，実施上の課題を探る定性的な分析（深掘り）を進めると

ともに，次年度の改善につながる検証（振り返り）を実施します。 

これらの分析と検証は，ワークショップやインタビュー等の，できる限り負
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担のない手法により実施するとともに，地区報や地区ポータルサイトへの掲載

に結びつける等により，評価のための作業ではなく情報発信や事業改善のため

の作業となるよう配慮します。 

また，定性的な分析を中心とした検証から，不足している事業の可能性等を

分析し，広く呼び掛けるなどにより活動の高揚に結びつけるとともに，地域間

での情報交換を行う機会を設け，より良い実践活動や活動のプロセスについて

共有します。 

３ 基本スケジュール 

 (1) 基本計画 

基本計画は３年ローリングとして，１～２年目に蓄積した情報を元に，３年

目に分析，評価・見直し，改善を図ります。 

 (2) 実施計画 

実施計画は１年ローリングとして，各年度において事業の進行度，経費，課

題，外部環境（要因）等を分析するに当たり，ＰＤＣＡサイクルを次のとおり

スケジュール化し実施します。 

基本計画

調査

評価基準

平成２３年度 平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度

予算編成

実施計画
事業

評価・
改善計画

基本計画

調査

評価基準

平成２３年度 平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度

予算編成

実施計画
事業

評価・
改善計画

DO

■10月 ■10月 ■10月 ■10月

DO DO DO

■9月

実施計画事業評価
次年度計画策定

■1月

～3月
■未来課題・成果指標

アンケート調査・集計

■1月

～3月
■未来課題・成果指標

アンケート調査・集計

■9月

実施計画事業評価
次年度計画策定

■実施計画事業

活動指標

■アンケート結果

（初年度）

■1月

～3月
■未来課題・成果指標

アンケート調査・集計

■1月

～3月
■未来課題・成果指標

アンケート調査・集計

■9月

後期基本計画

第2期実施計画策定

■5月～8月

■新未来課題・成果指標

アンケート調査・集計

■評価基準

実施計画活動指標

アンケート結果（2ヵ年）

■実施計画事業

活動指標
C

A
P

C
A

P

C
A

P

C
A

P

C
A

P

C
A

P

■9月

実施計画事業評価
次年度計画策定

■1月

～3月

■9月

実施計画事業評価
次年度計画策定

■実施計画事業

活動指標
C

A
P

■実施計画事業

活動指標
C

A
P

C
A

P

データ・情報の蓄積

■9月

統計

データ

等によ

る事業

見通し

実
施
計
画

 

４ 実施体制 

進捗管理の状況は，総合計画審議会に報告します。 

進捗管理の実施に当たっては，進捗状況，改善支援のためにワークショップを

開催し，各実施主体の検証を支援します。 



資料２ 

進捗管理のスケジュールについて 

 

 新総合計画実行初年度であることから，基本計画に係る進捗管理は，一定の事業

結果が生じた後に実施することとし，２０１２年３月に開催する総合計画審議会へ

の報告を目標に設定しています。 

日程 内容 

２０１１年 

１２月 ２日 

 

 

 

 

 

１２月１５日 

 

２０１２年 

１月１０日 

 

 

 

３月上旬 

 

 

 

 

３月中旬 

（３月＿＿日） 

 

 

〔部会等〕 

○ 平成２３年度第１回進捗管

理部会（進捗管理の具体的

手法，スケジュール，成果

指標の状況，アンケート調

査の実施方法についての審

議） 

 

 

 

 

 

 

 

○ 進捗管理部会委員へのデー

タ送付（メールによる意見

交換） 

○ 「ふじさわ未来課題」点検

対象の検討 

○ 平成２３年度第３回進捗管

理部会（「ふじさわ未来課

題」点検対象等の確定） 

 

〔調査等〕 

 

 

 

 

 

 

○ アンケート調査票，統計等

で収集する指標値の確定 

 

○ アンケート調査発送（２６

日締切） 

○ 現状値等（アンケート調査，

統計等）のデータ体系作成
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日程 内容 

３月下旬 

 

４月中旬 

 

 

５月中旬 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月下旬 

 

 

 

６月上旬 

 

６月下旬 

 

 

７月上旬 

○平成２３年度第２回総合計

画審議会（部会報告） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 平成２４年度第１回進捗管

理部会（各実施主体の検証

状況の確認，外部環境評価，

仮説検証等） 

○ 部会報告書骨子の確認（メ

ールによる意見交換） 

○ 平成２４年度第２回進捗管

理部会（部会報告書の確認，

意見事項の集約） 

○ 平成２４年度第２回総合計

画審議会（部会報告，審議

会での意見事項修正等） 

 

 

 

 

○ 実施主体による中長期アウ

トカム及び事業実施結果に

ついての検証 

○ ふじさわ未来課題，事業構

成等に係る庁内ワークショ

ップの開催 

○ 市民活動団体，ＮＰＯ等に

よる成果指標の現状値を踏

まえた市民懇談会の開催 

○ １３地区の地域経営会議委

員を対象とした対話集会の

開催 
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資料３ 
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進捗管理の状況について 

 

１ 市域全体のまちづくり計画関係 

まちづくり行政事業（全市）について，進捗管理（アウトプット管理）及び事

業管理（アウトカム分析）シートを作成し，事業の実施状況に係る中間報告を実

施した。今後，成果指標の集計に基づき，ロジックモデルの検証を実施する。 

なお，事業状況の中間報告結果については，１２月下旬に実施する，予算理事

者調整の中で財政計画と連動させ，平成２４年度版の実施計画に反映する。 

また，事業の実施を担保するため，今後２０年間の大規模投資経費についての

調査を実施し，公共施設の長寿命化，公民連携による償還リスク等について，並

行して検証する。 

２ 地域まちづくり計画関係 

まちづくり行政事業（地域）については，まちづくり行政事業（全市）と同様

に実施した。 

まちづくり地域事業については，事業の担い手，成果，課題等に係る評価のた

めの帳票を作成し，グループディスカッションを基本とした評価を実施した。 

これらについては，全地区で地区集会等による平成２３年度の計画及び事業の

実施状況報告を行っているところである。（～１２月１７日） 

３ 周知活動等 

(1) 職員周知 新総合計画に関する研修を職員研修体系における全階層で実施

した。 

 (2) 市民周知 

ア 新総合計画ガイドとして，わいわい・がやがや・わくわく会議において若

手職員が制作した媒体を活用した。 

(ｱ) インターネットによる動画配信 

(ｲ) 全小学校３年生へのリーフレット配付 

(ｳ) 公民館事業における，カルタ・すごろくの活用 

  イ 地域経営会議が発行する地区報等において，計画及び事業を周知した。 

４ 統計等による成果指標の状況（例） 

別紙のとおり 



新総合計画実施計画事業　計画書（進捗管理チェックシート） ■市域全体のまちづくり計画　　□地域まちづくり計画

【5億以上　20年償還（元利均等　年利4.5%）】
単位　千円

【5億未満　10年償還（元利均等　年利4.5%）】
単位　千円

㎡ ㎡ ㎡

単位　千円

単位　千円

㎡ 年

㎡

※変更・新規・廃止がある場合は、別途帳票を提出すること

次年度実施計画事業

変更 ・ 新規 ・ 廃止

0

上期実績 年度実績計画内容

28

工事出来高率　5.68％

33

３．定期借地権の設定

４．未利用地売却

５．その他（等価交換、リースバック等）

期間（年） 年間借地料（千円）

売却額（千円）

面積（㎡）

□一般定借

27

財政支出縮減・平準化の考え方

借入額

市所有床面積 民間所有床面積

年返済額
0

１．施設建設、道路、橋りょう、下水道事業への民間資金導入

借入額 年返済額

総床面積

２．施設の区分所有方式

0

1,340 1,204,298 257,705 834,700

0

0

0

0

1,204 1,204,298

平成26年度

0

事業費

682,315

0

一般財源

2,889,922 216,856 68

165,749 68

事業費

942,798 1,730,200

0

起債 その他

110,689
総合計画事業名 リサイクルセンター整備事業 事業開始年度

834,700257,705

国庫・県費

戦略目標
ふじさわ未来

課題

93,928

　政策－47「広域連携による廃棄物の適正処理及び環境啓発の推進」と、「神奈川県ごみ処理広域化計画」による、藤沢
市、茅ヶ崎市、寒川町の2市1町で構成する「湘南東ブロックごみ処理広域化調整会議」で策定した、「湘南東ブロックごみ
処理広域化実施計画」及び「藤沢市一般廃棄物処理基本計画」に基づき、藤沢地域のリサイクルセンターを整備する。
　市内より収集される一般廃棄物の内、可燃ごみを除く、不燃ごみ・大型ごみの処理を行う破砕処理施設とビン、缶、ペット
ボトル、プラスチック製容器包装等の中間処理を行う資源化施設を既存施設の運転を継続しながら更新するとともに、新た
にリサイクル展示場を統合し、施設見学及び体感・体験学習の機会提供など、ごみの減量・資源化に効果的な環境学習の
拠点機能を備えた環境啓発施設を整備し、（仮称）藤沢市リサイクルセンターとして総合的な資源循環施設をPFI的手法（Ｄ
ＢＯ＋ＤＢＭ方式）を活用し整備するもの。

事業概要

0

110,6892,912,100

0

上期実績 年度実績

平成33年度

平成34年度

「湘南東ブロックごみ処理広域化実施計画」に基づき、藤沢市、茅ヶ崎市、寒川町の２市１町で、平成17年度にリサイクルセンター
の基本構想の検討を実施。藤沢市で１施設、茅ヶ崎市と寒川町で１施設の計２施設のリサイクルセンターを設置することにより、
広域連携を基本とした廃棄物処理の相互協力等、循環型社会形成を目指す。
　また、施設整備に関して、公設公営方式と本事業方式（ＤＢＯ＋ＤＢＭ方式）を比較し、VFM(費用対効果）で施設整備費約25億
円の財源縮減効果が見込める。

事業の効果

2
体系コード

都市ビジョン 9つの方向性

課名 資源廃棄物対策課 担当者

34

その他

平成23年度

国庫・県費 起債

1,204,298 394,666 714,500

4,776,535 1,386,562

24

0

所在

32

定期借地の種類

26

29

30

賃借料（年）

売却額売却単価（㎡）

賃貸単価（㎡/月）

31

□事業定借

一般財源

0

６年：

平成24年度

現状値 めざそう値

平成25年度

３年： ６年：
平成27年度

平成28年度

部門別計画での事業の位置
付け

市民　　％　市民団体　　％　市民ボランティア　　％　ＮＰＯ　　％　企業　　％　その他　　％　行政　　％

13 47

６％

年度 計画内容

現行の資源化施設・破砕施設を稼働しながら、（仮称）
藤沢市リサイクルセンターの工場棟（資源化施設・破砕
施設）建設工事を進める。

（仮称）藤沢市リサイクルセンター工場棟（破砕施設、資
源化施設）の年度内竣工。

破砕施設、資源化施設の本格稼働開始、及び桐原環境
事業所（旧破砕施設）の解体後、環境啓発施設、外構等
の建設竣工。
環境啓発施設の本格運営開始。

23

25

活動指標④

年度

面積（㎡） 売却単価（㎡）

0

476,533

活動指標② 現状値

市民　　％　市民団体　　％　市民ボランティア　　％　ＮＰＯ　　％　企業 50 ％　その他　　％　行政 50 ％

めざそう値

めざそう値 ３年：100％ ６年：100％

役割期待値

細目

2 6 49

活動指標① 整備進捗率 現状値

役割期待値

活動指標③

49,098 467,400

総事業費

平成30年度

平成31年度

平成29年度

平成32年度

現状値 めざそう値 ３年：

役割期待値 市民　　％　市民団体　　％　市民ボランティア　　％　ＮＰＯ　　％　企業　　％　その他　　％　行政　　％

款 項

予算事業名 リサイクルセンター整備事業
予算
コード

01

会計 目

役割期待値

細々
目

【各年度予算額】（千円）

1,204

1,204

0

0

0

0

0

3314

経過年数

0

0

0

0

0

市民　　％　市民団体　　％　市民ボランティア　　％　ＮＰＯ　　％　企業　　％　その他　　％　行政　　％

【計画事業費】（千円）

政策 事業番号

平成22年

部門別計画名

内線

1 年

部門別計画体系コード

－　－　－　－

05 02 02 004

３年： ６年：

01



事業管理シート（指標分析・見直し記録） 平成２３年度 平成２５年度

指標値の分析

主要な指標 廃棄物の資源化率（資源化率Ⅱ） 指標値（H24） %

政策 ４７．広域連携による廃棄物の適正処理及び環境啓発の推進

成果の視点 近隣市町と連携して廃棄物が適正に処理されていること

現状値（H24）

値が改善・悪化した
原因の分析

成果指標③ 0 現状値（H22） 0%

現状値（H24）

成果指標② リサイクルされているゴミの割合 現状値（H22） 29% 現状値（H24）

成果指標①
ごみの分別や節電など、環境を意識した行動をしている人の
割合

現状値（H22） 71%

近隣市町と連携して廃棄物が適正に処理されていること

主要な指標 指標値（H23） 38%廃棄物の資源化率（資源化率Ⅱ）

成果の視点

指標値の分析
平成２５年１２月の竣工に向けて建設中であるが、他施策の事業成果等により指標値は維持されている。廃溶融資源化を含む
資源化率Ⅱについては，廃棄物行政事業に主眼を置く成果であるが，福島原子力発電所事故による焼却灰残留放射能物質
の事業への影響が懸念される。

現状値（H25）

成果指標③ 0 現状値（H22） 0%

成果指標② リサイクルされているゴミの割合 現状値（H22） 29%

政策 ４７．広域連携による廃棄物の適正処理及び環境啓発の推進

成果指標③ 現状値（H22） 現状値（H23）

現状値（H22） 29% 現状値（H23） 29%

現状値（H22） 71% 現状値（H23）

戦略目標 １３．環境への負荷を低減し、未来につなげる循環型社会の実現に取り組むまち

体系コード
都市ビジョン 9つの方向性

ふじさわ未来
課題

ふじさわ未来課題 ４９．人々の環境への意識が高く、快適なまちであること 充足度（H22）

値が改善・悪化した
原因の分析

値が改善・悪化した
原因の分析

戦略目標 １３．環境への負荷を低減し、未来につなげる循環型社会の実現に取り組むまち

成果指標①
ごみの分別や節電など、環境を意識した行動をしている人の
割合

現状値（H22） 71% 現状値（H25）

ふじさわ未来課題

ふじさわ未来課題 ４９．人々の環境への意識が高く、快適なまちであること 充足度（H22）

３年間の値の変化
の分析

戦略目標 １３．環境への負荷を低減し、未来につなげる循環型社会の実現に取り組むまち

-23% 充足度（H25）

3314

戦略目標 政策 事業番号

13 47 2

塩野　充彦 内線

平成２４年度

2 6 49

-23% 充足度（H23）

リサイクルされているゴミの割合

４９．人々の環境への意識が高く、快適なまちであること 充足度（H22） -23% 充足度（H24）

課名 資源廃棄物対策課 担当者

値が改善・悪化した
原因の分析

平成２５年１２月の竣工に向けて建設中であるが、他施策の事業成果等により成果指標値は維持されている。リサイクルセン
ターの整備が完了することにより，新たにリサイクル展示場を統合し、施設見学及び体感・体験学習の機会提供など、ごみの
減量・資源化に効果的な環境学習の拠点機能を備えた環境啓発が推進され，一層の成果指標の改善が見込まれる。

成果指標①

成果指標②

ごみの分別や節電など、環境を意識した行動をしている人の
割合

総合計画事業名 リサイクルセンター整備事業

充足度（H25）

値が改善・悪化した
原因の分析

ふじさわ未来課題 ４９．人々の環境への意識が高く、快適なまちであること 充足度（H22） -23%

現状値（H22） 29%

戦略目標 １３．環境への負荷を低減し、未来につなげる循環型社会の実現に取り組むまち

成果指標①
ごみの分別や節電など、環境を意識した行動をしている人の
割合

現状値（H22） 71% 現状値（H25）

現状値（H25）

成果指標③ 0 現状値（H22） 0% 現状値（H25）

成果指標② リサイクルされているゴミの割合

値が改善・悪化した
原因の分析

政策 ４７．広域連携による廃棄物の適正処理及び環境啓発の推進

指標値の分析

平成２３年度～平成２５年度総括

成果の視点 近隣市町と連携して廃棄物が適正に処理されていること

主要な指標 廃棄物の資源化率（資源化率Ⅱ） 指標値（H25） %

現状値（H25）

３年間の値の変化
の分析

政策 ４７．広域連携による廃棄物の適正処理及び環境啓発の推進

成果の視点 近隣市町と連携して廃棄物が適正に処理されていること

主要な指標 廃棄物の資源化率（資源化率Ⅱ） 指標値（H25） %

指標値の分析

次期実施計画へ向け
ての改善点
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値
年

度
2
3
年

度
調

査
値

年
度

備
考

（
４
）
共
に
生
き
，
共
に
創
る
地

域
社

会
の
創
出

9
9
_市

域
0
7
_一

人
ひ
と
り
の

個
性

を
尊

重
し

認
め
合

う
、
心

の
通

う
ま
ち

近
所

で
挨

拶
や

声
か

け
を

す
る
人

の
割

合
近

所
の

方
に
挨

拶
や

声
か

け
を
し
て
い
る

人
の
割
合
（
よ
く
し
て
い
る
人
の
割
合
）

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

5
6
%

2
0
1
0

（
４
）
共
に
生
き
，
共
に
創
る
地

域
社
会
の
創
出

9
9
_市

域
0
8
_地

域
で
支

え
あ
う
共

生
す
る
ま

ち
地
域
に
支
え
ら
れ
て
い
る
と

実
感

す
る
人

の
割

合
地
域
に
支
え
ら
れ
て
い
る
と
実
感
す
る
人

の
割
合

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

2
7
%

2
0
1
0

（
４
）
共
に
生
き
，
共
に
創
る
地

域
社
会
の
創
出

9
9
_市

域
0
8
_地

域
で
支

え
あ
う
共

生
す
る
ま

ち
普
段
、
近
隣
や
地
域
の
方

と
お
付

き
合

い
す
る
高

齢
者

の
割
合

普
段
、
近
隣
や
地
域
の
方
と
「
週
に
２
～
３

回
以
上
の
付
き
合
い
を
持
つ
」
と
答
え
た

高
齢
者
の
割
合

平
成
1
9
年
度
高

齢
者

保
健
福
祉
計
画

改
定

に
向

け
た
実

態
調

査

5
0
.2
0
%

2
0
0
7

4
9
.8
0
%

2
0
1
0

（
４
）
共
に
生
き
，
共
に
創
る
地

域
社
会
の
創
出

9
9
_市

域
0
9
_人

々
が

交
流

し
て
、
平
和
で

ぬ
く
も
り
の
あ
る
ま
ち

日
常

生
活

に
お
い
て
平

和
な
社

会
を
実

感
す
る
人

の
「
生

活
の

中
で
平

和
な
社

会
を
実

感
す
る

こ
と
が
あ
る
」
と
答

え
た
人
の
割
合

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

5
1
%

2
0
1
0

（
４
）
共
に
生
き
，
共
に
創
る
地

域
社
会
の
創
出

9
9
_市

域
0
9
_人

々
が

交
流

し
て
、
平
和
で

ぬ
く
も
り
の
あ
る
ま
ち

日
常

生
活

に
お
い
て
外

国
の
人
た
ち
と
交
流
し
て
い
る

人
の
割
合

日
常

生
活

に
お
い
て
外

国
の

人
た
ち
と

「
頻
繁
に
」
ま
た
は
「
と
き
ど
き
」
交
流
し
て

い
る
と
答

え
た
人

の
割

合

市
民
満
足
度

等
に
関

す
る
調
査

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

1
7
%

2
0
0
8

（
５
）
豊
か
な
地
域
資
源
の
次
世

代
へ
の
継
承
・
発
展

9
9
_市

域
1
0
_豊

か
な
自

然
環

境
と
地
域
資

源
を
守
り
発
展
さ
せ
、
次
世
代
に

継
承

す
る
ま
ち

自
然
環
境
が
豊
か
で
あ
る

と
感
じ
る
人
の
割
合

地
域
の
自
然
環
境
が
豊
か
で
あ
る
と
感
じ

て
い
る
人
の
割
合

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

5
4
%

2
0
1
0

（
５
）
豊
か
な
地
域
資
源
の
次
世

代
へ
の
継
承
・
発
展

9
9
_市

域
1
0
_豊

か
な
自

然
環

境
と
地
域
資

源
を
守
り
発
展
さ
せ
、
次
世
代
に

継
承

す
る
ま
ち

湘
南
海
岸
や
川
な
ど
自
然

景
観
の
保
全
へ
の
満
足
度

湘
南
海
岸
や
川
な
ど
自
然
景
観
の
保
全

が
満
足
で
あ
る
と
感
じ
る
人
の
割
合

市
民
満
足
度

等
に
関

す
る
調
査

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

3
9
%

2
0
0
8

（
５
）
豊
か
な
地
域
資
源
の
次
世

代
へ
の
継
承
・
発
展

9
9
_市

域
1
0
_豊

か
な
自

然
環

境
と
地
域
資

源
を
守
り
発
展
さ
せ
、
次
世
代
に

継
承

す
る
ま
ち

斜
面
緑
地
や
樹
木
な
ど
緑

の
保
全
へ
の
満
足
度

斜
面
緑
地
や
樹
木
な
ど
緑
の
保
全
が
満

足
で
あ
る
と
感
じ
る
人
の
割
合

市
民
満
足
度

等
に
関

す
る
調
査

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

3
7
%

2
0
0
8

（
５
）
豊
か
な
地
域
資
源
の
次
世

代
へ
の
継
承
・
発
展

9
9
_市

域
1
1
_愛

着
と
誇
り
の
持
て
る
景
観

の
保

全
と
創

造
す
る
ま
ち

市
内
に
お
気
に
入
り
の
ま

ち
な
み
や
景
観
が
あ
る
人

の
割
合

市
内
に
好
き
な
ま
ち
な
み
や
景
観
が
あ
る

人
の
割
合

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

7
8
%

2
0
1
0

（
５
）
豊
か
な
地
域
資
源
の
次
世

代
へ
の
継
承
・
発
展

9
9
_市

域
1
1
_愛

着
と
誇
り
の
持
て
る
景
観

の
保

全
と
創

造
す
る
ま
ち

美
し
い
街
並
み
な
ど
、
都
市

景
観
の
形
成
へ
の
満
足
度

美
し
い
街
並
み
な
ど
、
市
内
の
景
観
に
満

足
で
あ
る
と
感
じ
る
人
の
割
合

市
民
満
足
度

等
に
関

す
る
調
査

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

2
0
%

2
0
0
8

（
５
）
豊
か
な
地
域
資
源
の
次
世

代
へ
の
継
承
・
発
展

9
9
_市

域
1
2
_地

域
づ
く
り
の
未
来
の
担
い

手
が
育
つ
ま
ち

藤
沢
の
未
来
を
担
う
担
い

手
が
育
っ
て
い
る
と
感
じ
る

人
の
割
合

藤
沢

の
未

来
を
担

う
担

い
手

が
育

っ
て
い

る
と
感
じ
る
人
の
割
合

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

1
1
%

2
0
1
0

（
５
）
豊
か
な
地
域
資
源
の
次
世

代
へ
の
継
承
・
発
展

9
9
_市

域
1
2
_地

域
づ
く
り
の
未
来
の
担
い

手
が
育
つ
ま
ち

気
軽
に
利
用
で
き
る
学
習

施
設
の
充
実
へ
の
満
足
度

気
軽
に
利
用
で
き
る
な
ど
、
学
習
施
設
の

充
実
に
満
足
し
て
い
る
人
の
割
合

市
民
満
足
度

等
に
関

す
る
調
査

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

1
9
%

2
0
0
8

（
６
）
地
球
温
暖
化
防
止
な
ど
未
来

の
地
球
環
境
へ
の
投
資

9
9
_市

域
1
3
_環

境
へ

の
負

荷
を
軽
減
し
、

未
来
に
つ
な
げ
る
循
環
型
社
会

の
実
現
に
取
り
組
む
ま
ち

ご
み

の
分

別
や

節
電

な
ど
、
環
境
を
意
識
し
た
行

動
を
し
て
い
る
人
の
割
合

ご
み
の
分
別
や
節
電
な
ど
、
環
境
を
意
識

し
た
行

動
を
し
て
い
る
人

の
割

合
市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

7
1
%

2
0
1
0

（
６
）
地
球
温
暖
化
防
止
な
ど
未
来

の
地
球
環
境
へ
の
投
資

9
9
_市

域
1
3
_環

境
へ

の
負

荷
を
軽
減
し
、

未
来
に
つ
な
げ
る
循
環
型
社
会

の
実
現
に
取
り
組
む
ま
ち

リ
サ

イ
ク
ル

さ
れ

て
い
る
ゴ

ミ
の

割
合

資
源
化
率
Ⅰ
：
（
資
源
回
収
量
＋
そ
の
他

資
源

量
－

灰
溶

融
）
÷

（
要

処
理

ご
み

量
＋

資
源

回
収

量
＋

チ
ッ
プ
施

設
直

接
持

ち
込
み
＋
リ
サ
イ
ク
ル
展
示
場
持
込
＋
生
ゴ

ミ
コ
ン
ポ
ス
ト
）

ふ
じ
さ
わ
環
境
白

書
2
9
.0
0
%

2
0
0
8

2
9
.1
0
%
2
0
0
9
年

度
実

績
1
2
月

頃
に

2
0
1
0
年

度
実

績

（
６
）
地
球
温
暖
化
防
止
な
ど
未
来

の
地
球
環
境
へ
の
投
資

9
9
_市

域
1
4
_地

域
か

ら
低

炭
素
社
会
を
め

ざ
し
、
行
動
す
る
ま
ち

大
気
・
水
・
土
壌
な
ど
の
環

境
汚
染
防
止
へ
の
満
足
度

藤
沢
市
の
大
気
・
水
・
土
壌
な
ど
の
環
境

汚
染
防
止
に
関
し
て
、
満
足
で
あ
る
と
感
じ

る
人
の
割
合

市
民
満
足
度

等
に
関

す
る
調
査

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

1
9
%

2
0
0
8

（
６
）
地
球
温
暖
化
防
止
な
ど
未
来

の
地
球
環
境
へ
の
投
資

9
9
_市

域
1
4
_地

域
か

ら
低

炭
素
社
会
を
め

ざ
し
、
行
動
す
る
ま
ち

レ
ジ
袋

を
辞

退
す
る
割

合
神

奈
川

県
内

の
店

舗
に
お
け
る
買

い
物

客
の
レ
ジ
袋
辞
退
率

3
6
%

2
0
0
8

3
4
.4
0
%
2
0
1
0
年

度
実

績
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方
向
性

市
域
・
地
区

（
目
標
）

指
標

指
標
の
定
義

出
所

2
0
1
1
年
ア
ン

ケ
ー
ト
先

現
状

値
年

度
2
3
年

度
調

査
値

年
度

備
考

（
６
）
地
球
温
暖
化
防
止
な
ど
未
来

の
地
球
環
境
へ
の
投
資

9
9
_市

域
1
4
_地

域
か

ら
低

炭
素
社
会
を
め

ざ
し
、
行
動
す
る
ま
ち

藤
沢
市
内
住
宅
用
太
陽
発

電
系
統
連
携
普
及
率

太
陽

光
発

電
を
住

宅
で
行

い
、
電

力
会

社
と
の
売
り
買
い
を
行
っ
て
い
る
割
合

ふ
じ
さ
わ
環
境
白

書
1
.5
%

2
0
0
8

1
.8
9
%
平

成
2
1
年

度
実

績
（
７
）
「
藤
沢
づ
く
り
」
を
支
え
る
都
市

構
造
の
再
構
築
と
地
域
経
済
の

活
力
再
生

9
9
_市

域
1
5
_新

し
い
産

業
の

興
る
活

力
あ

る
ま
ち

新
し
い
産

業
の

立
地

へ
の

満
足
度

藤
沢

市
の

新
し
い
産

業
の

立
地

に
関

し
て

満
足
で
あ
る
と
感
じ
る
人
の
割
合

市
民
満
足
度

等
に
関

す
る
調
査

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

1
1
%

2
0
0
8

（
７
）
「
藤
沢
づ
く
り
」
を
支
え
る
都
市

構
造
の
再
構
築
と
地
域
経
済
の

活
力
再
生

9
9
_市

域
1
5
_新

し
い
産

業
の

興
る
活

力
あ

る
ま
ち

事
業
所
税
額

（
決
算
収
入
済
額
(千

円
）
）

事
業
所
税
額
（
決
算
収
入
済
額
(千

円
）
）

統
計
年
報

2
,1
1
7
,6
3
2

2
0
0
8

2
,1
2
3
,4
9
7
2
0
0
9
年

度
実

績

（
７
）
「
藤
沢
づ
く
り
」
を
支
え
る
都
市

構
造
の
再
構
築
と
地
域
経
済
の

活
力
再
生

9
9
_市

域
1
6
_市

民
生
活
を
支
え
る
産
業
の

活
性

を
高

め
る
ま
ち

地
場
産
品
品
目
別
取
扱
高

合
計
数
量

地
場
産
品
品
目
別
取
扱
高
合
計
数
量
（
ｔ）

統
計
年
報

2
,4
0
8

2
0
0
8

2
,1
3
7
2
0
0
9
年

度
実

績

（
７
）
「
藤
沢
づ
く
り
」
を
支
え
る
都
市

構
造
の
再
構
築
と
地
域
経
済
の

活
力
再
生

9
9
_市

域
1
6
_市

民
生
活
を
支
え
る
産
業
の

活
性

を
高

め
る
ま
ち

市
内
の
工
業
に
元
気
が
あ

る
と
感
じ
て
い
る
市
民
の
割

合

市
内
の
工
業
に
活
力
が
あ
る
と
感
じ
る
人

の
割
合

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

8
%

2
0
1
0

（
７
）
「
藤
沢
づ
く
り
」
を
支
え
る
都
市

構
造
の
再
構
築
と
地
域
経
済
の

活
力
再
生

9
9
_市

域
1
6
_市

民
生
活
を
支
え
る
産
業
の

活
性

を
高

め
る
ま
ち

市
内
の
商
業
に
元
気
が
あ

る
と
感
じ
て
い
る
市
民
の
割

合

市
内
の
商
業
に
活
力
が
あ
る
と
感
じ
る
人

の
割
合

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

1
5
%

2
0
1
0

（
７
）
「
藤
沢
づ
く
り
」
を
支
え
る
都
市

構
造
の
再
構
築
と
地
域
経
済
の

活
力
再
生

9
9
_市

域
1
6
_市

民
生
活
を
支
え
る
産
業
の

活
性

を
高

め
る
ま
ち

市
内
の
農
水
産
業
に
元
気

が
あ
る
と
感
じ
て
い
る
市
民

の
割
合

市
内
の
農
水
産
業
に
活
力
が
あ
る
と
感
じ

る
人
の
割
合

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

現
状
値
ア
ン

ケ
ー
ト
2
0
1
1

1
3
%

2
0
1
0

（
７
）
「
藤
沢
づ
く
り
」
を
支
え
る
都
市

構
造
の
再
構
築
と
地
域
経
済
の

活
力
再
生

9
9
_市

域
1
7
_産

業
や

生
活

基
盤

を
支
え

る
、
都

市
構

造
を
構
築
す
る
ま
ち

交
通
な
ど
の
都
市
基
盤
が

充
実
し
て
い
る
と
感
じ
て
い

る
市
民
の
割
合

交
通
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
が
充
実
し
て
い
る
と
感

じ
る
人
の
割
合

市
民
生
活
の

現
状

に
関

す
る
ア
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アンケート調査の実施について 

 

１ 調査名 

  ふじさわの生活実感調査 

 (1) ふじさわの未来づくりにご協力ください。（ふじさわ未来課題の実現度調査） 

 (2) 日々の暮らしについて教えてください。（成果指標に関する実現度調査） 

２ 調査法 

  郵送法による。 

３ 標本 

年代及び居住地区の層化二階無作為抽出法により，１調査当たり５，０００件

をサンプリングする。（標本は重複しないこととする。） 

４ 調査票 

  別紙のとおり 

５ 調査スケジュール 

  １月 ９日 発送 

    １８日 督促はがき発送 

    ２６日 回答期限 

６ 集計方法 

  計画策定時と同様に集計する。 

 (1) ふじさわ未来課題の実現度調査 

「実現している」回答から「実現していない」回答を減じ，有効回答数で除

した割合として集計する。（回答に対するウェイト付けあり。） 

 (2) 成果指標に関する実現度調査 

「実現している」回答の合計を有効回答数で除した割合として集計する。 



（案） 

２０１２年（平成２３年）１月１０日 

 市民の皆様 

                           藤沢市総合計画審議会 

                        

 

『ふじさわの生活実感調査』ご協力についてのお願い 

 

 初冬の候、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

 平素より本市事業にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

 

 藤沢市の目指すべきビジョンを描いた『藤沢市新総合計画〜「私たちの政府」が創る、

いまも未来も住み続けたいまち「湘南藤沢」』が本年度よりスタートしました。この計画

は、市民の皆様の日常生活における実感や気づきを集め、全市や各地域の現状や特性を

基に策定しましています。 

 

『ふじさわの生活実感調査』は、皆様の暮らしの実感値を把握するためのものであり、

藤沢市の住みやすさ・暮らしやすさをはかる非常に大切な調査となります。 

対象の方につきましては、本市の住民基本台帳に登録されている市民の方から、市民

の代表として無作為に選ばせていただきました。恐れ入りますが、同封の調査票により

１月２６日（木）までにご回答くださいますようお願いいたします。 

 

 なお、いただいた回答は、統計をとる目的だけに使われ、それ以外の目的に使用され

ることや回答者が特定されることはありません。 

よりよい藤沢をつくるために、本調査へのご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

お問い合わせ先 

藤沢市総合計画審議会事務局 

〒251-8601 藤沢市朝日町 1番地の 1 

 電話  （０４６６）５０—３５０２ 

 ファクス（０４６６）５０—８４０２ 

 e-mail kikaku@city.fujisawa.kanagawa.jp 



藤沢の未来づくりにご協力ください！

〜『ふじさわの生活実感調査』について〜

藤沢市では、 「市民力」「地域力」「行政力」を結集して、“いまも未来も住
み続けたいまち「湘南ふじさわ」”の実現を目指して、新総合計画を策定しまし
た。新総合計画では、これまで実施した市民調査と、その分析を通して、藤
沢市の未来にとって大切な課題や、藤沢市内１３地区の特性をもとに検討し

たまちづくりの目標を設定しています。

このたび、皆様にご協力いただき、同封のアンケートを通じて、日々の暮らし
の中で感じられる実感をお聞きし、よりよい藤沢市の未来を実現するために、
目標に対する現状を把握することとなりました。この調査結果を用いて、藤沢
市の現状を評価し、藤沢市の未来へむけて目指すべき値に対して、今どのよ
うな状態にあるのかを把握したいと思います。

藤沢の未来をつくるために、とても重要な調査となります。 よろしくご協力く
ださいますようお願いいたします。

【回答にあたっての注意点】
○ このアンケートは個人を対象にしています。
封筒のあて名のご本人にご回答をお願いいたします。

○回答は機械で処理し、記入者を特定できないようになっています。
プライバシーにかかわる内容が公表されることは一切ありません。

○ご記入いただいた用紙は、お手数ですが、同封の返信用封筒に
入れて、2012年（平成24年）1月26日（木）までにご投函ください。
切手の貼付や、氏名・住所等の記入は必要ありません。

【参考：この調査の対象者】
藤沢市の住民基本台帳に登録されている20歳以上の市民の方から、
地区や年齢のバランスを考慮の上、対象者を無作為に選ばせて
いただきました。

【お問い合わせ先】
藤沢市総合計画審議会事務局
〒251-8601 藤沢市朝日町1番地の1
電話：（０４６６）５０—３５０２／ファクス：（０４６６）５０—８４０２
e-mail kikaku@city.fujisawa.kanagawa.jp

藤沢市新総合計画 検索
◎さらに詳しくお知りになりたい方は、

市のホームページをご覧ください。



1 / 6
調査2012年1月

����≪ふじさわの生活実感調査 ―ふじさわの未来づくり―≫
�

�選択式の回答は、あてはまるところのマーク  を塗りつぶしてお答えください。
: 空白マーク : 正しいぬりつぶし : 不十分なぬりつぶし

�記入の際に、裏面ににじむ油性マジックなどの使用は避けてください。
�記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。

�
１．ご回答の方について
(1) 性別は？

男性 女性

�
(2) 年齢は？

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代 80歳代 90歳代 100歳以上

�
(3) 職業は？

会社員 自営業 公務員 団体職員

農林漁業 家事専業 パート・アルバイト

学生 無職 その他（������������）

�
(4) お住まいの地区は？

片瀬 鵠沼 辻堂 村岡

藤沢 明治 善行 湘南大庭

六会 湘南台 遠藤 長後

御所見 わからない

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�������������������【裏面に続きます】



2 / 6
調査2012年1月

２．まちの様子やさまざまな活動状況について
�
次の項目について実現度（どれくらい実現していると感じるか）をそれぞれひとつ選んでください。
�
�������������＜あてはまるところを塗りつぶしてください＞
�
(5) 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。

�
いま、どれくらい実現できていると思いますか？

よくで
きている

だいたい
できている

あまりで
きていない

できて
いない

わからない

1 身近な地域での暮らしやすさが実現していること

2 市民が自慢できるまちであること

3 市民自らが藤沢を良くする活動に積極的であること

4 地域で協働して、暮らしやすいまちづくり活動が行われて
いること

5 藤沢市において活用できる様々な資源を有効活用すること

6 お互いがマナーを守り、助け合いの心で過ごせるまちであ
ること

7 誰でも気軽に市内の情報を発信したり、得ることができる
こと

�
(6) 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。

�
いま、どれくらい実現できていると思いますか？�

よくで
きている

だいたい
できている

あまりで
きていない

できて
いない

わからない

1 市民自ら、人にやさしい手をさしのべること

2 子どもを安心して育てられる環境があること

3 子どもが住んでいる地域に誇りを持ち、地域で暮らし続け
ていること

4 地域の歴史文化を教育活動に活用すること

5 地域協働で、教育や人材育成に熱心であること

6 地域が子どもを見守り育てる環境であること

7 学校・家庭・地域のつながりを育む活動が活発であること

8 子どもたちが積極的に交流できる場が整備されていること

9 子どもが身近な生活の中で自然を感じていられること

�
�
�
�
�
�����������������
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�
�
(7) 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。

�
いま、どれくらい実現できていると思いますか？�

よくで
きている

だいたい
できている

あまりで
きていない

できて
いない

わからない

1 保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い暮らしやす
いこと

2 災害に対して、市民が不安なく暮らせるまちであること

3 治安の良い環境であること

4 安全・安心を高める活動が盛んであり、ボランティアの精
神が高いこと

5 市民が協力しあい、安心して住みやすいまちであること

6 様々な世代が、快適で住みよいまちであること

7 福祉が充実し、子どもから高齢者まで守られていること

�
�
(8) 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。

�
いま、どれくらい実現できていると思いますか？�

よくで
きている

だいたい
できている

あまりで
きていない

できて
いない

わからない

1 挨拶や声かけによる市民同士のコミュニケーションがとれ
ていること

2 生活環境を守るために、地域でまとまりがあること

3 子育て世代を支える環境が充実していること

4 お互いの個性が尊重されていること

5 地域のための一人ひとりの活動が大切にされていること

6 いろいろな世代、いろいろな国の人たちと交流できること

7 お互いにマナーを守り、協力して地域のために活動してい
ること

8 社会的弱者の方が快適に過ごせるまちであること

9 人々が交流して、平和でぬくもりのある社会であること

10 地域の中で学びあう雰囲気があること

11 地域で支え合う暮らしの環境であること

�
�
�
�
��������������������【裏面に続きます】
�
�
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�
�
�
(9) 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。

�
いま、どれくらい実現できていると思いますか？�

よくで
きている

だいたい
できている

あまりで
きていない

できて
いない

わからない

1 活気があり、開放的で温かいまちであること

2 いつも自然の豊かさを感じられていること

3 豊かな地域資源を宝に楽しい体験ができるまちであること

4 訪れる人・住む人に配慮した心遣いや工夫があること

5 藤沢の魅力がメディアで発信されていること

6 常により良い地域にしようと住民が活躍していること

7 市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいる
こと

8 市民と来訪者が交流できる機会や場があること

9 地域の記憶や文化が継承され、発展すること

10 藤沢ならではの取り組みが実践されていること

11 子どもから大人まで、文化に触れる環境が整っていること

�
(10)『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。

�
いま、どれくらい実現できていると思いますか？�

よくで
きている

だいたい
できている

あまりで
きていない

できて
いない

わからない

1 まちと自然環境の調和がとれていること

2 誰もが快適に暮らせ、居心地のいいまちであること

3 市民・地域・行政が協力し快適な生活が実現していること

4 イベントや物産品などの地域ブランドが定着していること

5 身近にある緑が適切に保全されていること

6 地域にある様々な地域資源が活かされていること

7 調和のとれた景観づくりが進められていること

8 市民同士が協力し合いながら暮らしていること

9 子どもが大人になっても愛着を持てるまちであること

10 河川や海岸が市民に開かれていること

11 地域の未来の担い手が育成されていること

�
�
������������������
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�
(11)『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

�
いま、どれくらい実現できていると思いますか？�

よくで
きている

だいたい
できている

あまりで
きていない

できて
いない

わからない

1 生活の便利さと環境保全の両方が実現していること

2 みんなが協力して、いつでもまちがきれいであること

3 豊かな緑に囲まれた生活が出来ていること

4 人々の環境への意識が高く、快適なまちであること

5 市民の環境美化への意識を高める工夫がされていること

6 先進的な環境対策がなされていること

7 周辺自治体や他地域と共に環境対策を進めていること

8 市民・地域が協力して持続可能な環境ができていること

9 地球環境にやさしい手段で移動できること

10 環境美化活動を支える仕組みがあること

�
�
(12)『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。

いま、どれくらい実現できていると思いますか？�
よくで
きている

だいたい
できている

あまりで
きていない

できて
いない

わからない

1 身近に親しみや愛着のもてる景観があること

2 すべての世代がのびのび・いきいきと活躍していること

3 地域の特徴が活かされた活動が行われていること

4 安全で安心な食べ物が身近で得られること

5 まちに若者が多く、活気があること

6 観光により地域が元気になること

7 産業の活力を高め、地域が元気になること

8 地域の人材が働ける機会を創造すること

9 商店街と大型店舗が共存共栄し、活気あるまちになること

10 市内の交通・物流がスムーズに行われること

�
�
�
�
�
�
��������������������【裏面に続きます】
�
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(13)『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
�

いま、どれくらい実現できていると思いますか？�
よくで
きている

だいたい
できている

あまりで
きていない

できて
いない

わからない

1 市民の財産である自然を守り、育てられていること

2 移動や施設利用にあたり、全ての人が利用できる生活基盤
であること

3 日常生活に安らぎや豊かさを与えてくれる場所があること

4 多様な連携を通じて、市民が望むサービスが提供されてい
ること

5 市民が利用する身近な施設が大切にされていること

6 様々な主体によって、身近な公共の場が維持管理されてい
ること

7 いろいろな市民の学びの場が充実していること

�
�
３．最後に
�
(14)全体を通して、ご意見などありましたらお聞かせ下さい。（何も書かなくてもかまいません。）

�質問は以上です。ご協力ありがとうございました。
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���《 ふじさわの生活実感調査�－日々の暮らしについて－ 》
�
�

選択式の回答は、該当箇所のマーク を塗り潰してご回答ください。
: 空白マーク : 正しいぬりつぶし : 不十分なぬりつぶし

記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。
この用紙は機械で処理します。回答欄以外に書き込みをしたり、用紙を汚したり、折り目を付け
たりしないように注意してください。

�
�
�
■�ご回答の方について
�
(1) 性別は？

男性 女性

�
(2) 年齢は？

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代 80歳代 90歳代 100歳以上

�
(3) 職業は？

会社員 自営業 公務員 団体職員

農林漁業 家事専業 パート・アルバイト

学生 無職 その他（������������）

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�����������������【裏面に続きます】
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�
(4) 日々の暮らしについておうかがいします。

�
とてもよ
く感じる

よく
感じる

どちら
でもない

あまり
感じない

全く感
じない

わか
らない

1 市の計画づくりや活動などに参加してみたいと感じます
か？

2 暮らしやすさを感じますか？

3 様々な活動団体が、子育てに関っていると感じますか？

4 健康づくりを支える環境が充実していると感じますか？

5 過去一年間に、犯罪の危険を感じたことがありますか？

6 現在、地域で災害への備えができていると感じますか？

7 自分のライフスタイルが尊重されていると感じますか？

8 地域に支えられていると感じますか？

9 平和な社会であると感じますか？

10 自然環境が豊かであると感じますか？

11 藤沢の未来を担う担い手が育っていると感じますか？

12 市内の工業に活力があると感じますか？

13 市内の商業に活力があると感じますか？

14 市内の農水産業に活力があると感じますか？

15 交通ネットワークが充実していると感じますか？

16 お年寄りや障がいを持った方に配慮されていると感じます
か？

17 公共施設を次世代のために、よりよい状態で引き継げてい
ると感じますか？

18 市内に文化的な魅力があると感じますか？

�
(5) 過去一年間に、町内会の活動やＮＰＯの取り組みなど地域活動に参加したことがありますか？

ある ない わからない

�
(6) 近所の方に挨拶や声かけをしていますか？

よくしている たまにしている あまりしていない

していない わからない

�
(7) 日常生活の中で、外国の人たちと交流していますか？

頻繁にしている ときどきしている あまりしていない

していない わからない

�
�
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�
�
(8) 地域に、好きなまちなみや景観はありますか？

たくさんある 少しある あまりない

全くない わからない

�
(9) ごみの分別や節電など環境を意識した行動をしていますか？

よくしている たまにしている あまりしていない

していない わからない

�
(10)過去1年間に、市内で伝統行事やお祭りに参加したことがありますか？

ある ない わからない

�
(11)音楽、文学、美術など芸術文化活動をしていますか？

頻繁にしている ときどきしている あまりしていない

していない わからない

�
(12)次の取り組みへの満足度についておうかがいします。

�
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 わか

らない

1 自治会活動について

2 市民主体のまちづくり活動について

3 安心して子育てができる環境づくりについて

4 個性豊かな児童生徒の育成や開かれた学校づくりなど学校
教育について

5 いつでも安心して受けられる医療の充実について

6 湘南海岸や川など自然景観の保全について

7 斜面緑地や樹木など緑の保全について

8 美しい街並みなど市内の景観づくりについて

9 生涯学習の機会や場の提供について

10 大気・水・土壌など環境汚染防止について

11 新しい産業の立地について

12 雇用の創出について

13 江の島や湘南海岸など観光地の魅力づくりについて

14 近隣市町との連携や協力について

�
�
�
�����������������【裏面に続きます】
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■�「片瀬地区」の様子について、おうかがいします。
�
(13)日々の暮らしについておうかがいします。

�
とてもよ
く感じる

よく
感じる

どちら
でもない

あまり
感じない

全く感
じない

わか
らない

1 安心安全であると感じますか？

2 歴史が、地域資源として活かされていると感じますか？

3 自然が、地域資源として活かされていると感じますか？

4 商業に活力があると感じますか？

5 農水産業に活力があると感じますか？

�
�
■�最後に
�
(14)全体を通して、ご意見などありましたらお聞かせ下さい。（何も書かなくてもかまいません。）

�質問は以上です。ご協力ありがとうございました。


	資料0_会議次第_2
	資料1_進捗管理の具体的手法
	資料2_進捗管理スケジュール
	資料3-1_進捗管理の状況について
	資料3-2_RC整備_20111020
	資料3-3_指標_20111130_部会用
	資料4-1_アンケート調査の実施について
	資料4-2_依頼文
	資料4-3_調査趣旨説明文
	資料4-4_藤沢の生活実感調査_未来課題実現度版
	資料4-5_片瀬


 
 
  
   
       
       
       
        
          
     
      
          
     
     
       
        
          
     
      
          
     
     
  
 
   
 
 
 
 
 (1)
 性別は？
 
 男性
 1






 
 
 
 
 (1)
 性別は？
 
 女性
 2






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 20歳代
 1






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 30歳代
 2






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 40歳代
 3






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 50歳代
 4
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 年齢は？
 
 60歳代
 5
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 年齢は？
 
 70歳代
 6






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 80歳代
 7






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 90歳代
 8






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 100歳以上
 9






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 会社員
 1
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 職業は？
 
 自営業
 2
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 職業は？
 
 公務員
 3
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 職業は？
 
 団体職員
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 職業は？
 
 農林漁業
 5
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 職業は？
 
 家事専業
 6
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 職業は？
 
 パート・アルバイト
 7
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 職業は？
 
 学生
 8
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 職業は？
 
 無職
 9
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 職業は？
 
 その他（　　　　　　　　　　　　）
 10






 
 
 
 
 (4)
 お住まいの地区は？
 
 片瀬
 1
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 お住まいの地区は？
 
 鵠沼
 2
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 お住まいの地区は？
 
 辻堂
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 お住まいの地区は？
 
 村岡
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 お住まいの地区は？
 
 藤沢
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 お住まいの地区は？
 
 明治
 6
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 お住まいの地区は？
 
 善行
 7
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 お住まいの地区は？
 
 湘南大庭
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 お住まいの地区は？
 
 六会
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 お住まいの地区は？
 
 湘南台
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 お住まいの地区は？
 
 遠藤
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 (4)
 お住まいの地区は？
 
 長後
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 お住まいの地区は？
 
 御所見
 13
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 お住まいの地区は？
 
 わからない
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 (5)/1/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 身近な地域での暮らしやすさが実現していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (5)/1/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 身近な地域での暮らしやすさが実現していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (5)/1/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 身近な地域での暮らしやすさが実現していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (5)/1/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 身近な地域での暮らしやすさが実現していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (5)/1/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 身近な地域での暮らしやすさが実現していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (5)/2/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が自慢できるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (5)/2/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が自慢できるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (5)/2/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が自慢できるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (5)/2/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が自慢できるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (5)/2/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が自慢できるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (5)/3/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民自らが藤沢を良くする活動に積極的であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (5)/3/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民自らが藤沢を良くする活動に積極的であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (5)/3/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民自らが藤沢を良くする活動に積極的であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (5)/3/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民自らが藤沢を良くする活動に積極的であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (5)/3/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民自らが藤沢を良くする活動に積極的であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (5)/4/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 地域で協働して、暮らしやすいまちづくり活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (5)/4/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 地域で協働して、暮らしやすいまちづくり活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (5)/4/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 地域で協働して、暮らしやすいまちづくり活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (5)/4/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 地域で協働して、暮らしやすいまちづくり活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (5)/4/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 地域で協働して、暮らしやすいまちづくり活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (5)/5/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 藤沢市において活用できる様々な資源を有効活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (5)/5/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 藤沢市において活用できる様々な資源を有効活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (5)/5/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 藤沢市において活用できる様々な資源を有効活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (5)/5/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 藤沢市において活用できる様々な資源を有効活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (5)/5/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 藤沢市において活用できる様々な資源を有効活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (5)/6/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 お互いがマナーを守り、助け合いの心で過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (5)/6/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 お互いがマナーを守り、助け合いの心で過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (5)/6/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 お互いがマナーを守り、助け合いの心で過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (5)/6/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 お互いがマナーを守り、助け合いの心で過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (5)/6/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 お互いがマナーを守り、助け合いの心で過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (5)/7/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 誰でも気軽に市内の情報を発信したり、得ることができること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (5)/7/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 誰でも気軽に市内の情報を発信したり、得ることができること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (5)/7/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 誰でも気軽に市内の情報を発信したり、得ることができること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (5)/7/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 誰でも気軽に市内の情報を発信したり、得ることができること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (5)/7/1
 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 誰でも気軽に市内の情報を発信したり、得ることができること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (6)/1/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 市民自ら、人にやさしい手をさしのべること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (6)/1/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 市民自ら、人にやさしい手をさしのべること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (6)/1/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 市民自ら、人にやさしい手をさしのべること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (6)/1/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 市民自ら、人にやさしい手をさしのべること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (6)/1/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 市民自ら、人にやさしい手をさしのべること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (6)/2/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもを安心して育てられる環境があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (6)/2/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもを安心して育てられる環境があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (6)/2/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもを安心して育てられる環境があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (6)/2/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもを安心して育てられる環境があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (6)/2/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもを安心して育てられる環境があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (6)/3/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが住んでいる地域に誇りを持ち、地域で暮らし続けていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (6)/3/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが住んでいる地域に誇りを持ち、地域で暮らし続けていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (6)/3/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが住んでいる地域に誇りを持ち、地域で暮らし続けていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (6)/3/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが住んでいる地域に誇りを持ち、地域で暮らし続けていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (6)/3/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが住んでいる地域に誇りを持ち、地域で暮らし続けていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (6)/4/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域の歴史文化を教育活動に活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (6)/4/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域の歴史文化を教育活動に活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (6)/4/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域の歴史文化を教育活動に活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (6)/4/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域の歴史文化を教育活動に活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (6)/4/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域の歴史文化を教育活動に活用すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (6)/5/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域協働で、教育や人材育成に熱心であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (6)/5/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域協働で、教育や人材育成に熱心であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (6)/5/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域協働で、教育や人材育成に熱心であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (6)/5/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域協働で、教育や人材育成に熱心であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (6)/5/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域協働で、教育や人材育成に熱心であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (6)/6/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域が子どもを見守り育てる環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (6)/6/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域が子どもを見守り育てる環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (6)/6/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域が子どもを見守り育てる環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (6)/6/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域が子どもを見守り育てる環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (6)/6/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 地域が子どもを見守り育てる環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (6)/7/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 学校・家庭・地域のつながりを育む活動が活発であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (6)/7/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 学校・家庭・地域のつながりを育む活動が活発であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (6)/7/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 学校・家庭・地域のつながりを育む活動が活発であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (6)/7/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 学校・家庭・地域のつながりを育む活動が活発であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (6)/7/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 学校・家庭・地域のつながりを育む活動が活発であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (6)/8/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもたちが積極的に交流できる場が整備されていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (6)/8/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもたちが積極的に交流できる場が整備されていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (6)/8/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもたちが積極的に交流できる場が整備されていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (6)/8/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもたちが積極的に交流できる場が整備されていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (6)/8/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもたちが積極的に交流できる場が整備されていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (6)/9/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが身近な生活の中で自然を感じていられること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (6)/9/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが身近な生活の中で自然を感じていられること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (6)/9/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが身近な生活の中で自然を感じていられること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (6)/9/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが身近な生活の中で自然を感じていられること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (6)/9/1
 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。　

 子どもが身近な生活の中で自然を感じていられること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






  
   
 
 
 
 
 (7)/1/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い暮らしやすいこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (7)/1/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い暮らしやすいこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (7)/1/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い暮らしやすいこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (7)/1/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い暮らしやすいこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (7)/1/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い暮らしやすいこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (7)/2/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 災害に対して、市民が不安なく暮らせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (7)/2/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 災害に対して、市民が不安なく暮らせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (7)/2/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 災害に対して、市民が不安なく暮らせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (7)/2/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 災害に対して、市民が不安なく暮らせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (7)/2/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 災害に対して、市民が不安なく暮らせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (7)/3/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 治安の良い環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (7)/3/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 治安の良い環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (7)/3/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 治安の良い環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (7)/3/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 治安の良い環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (7)/3/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 治安の良い環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (7)/4/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 安全・安心を高める活動が盛んであり、ボランティアの精神が高いこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (7)/4/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 安全・安心を高める活動が盛んであり、ボランティアの精神が高いこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (7)/4/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 安全・安心を高める活動が盛んであり、ボランティアの精神が高いこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (7)/4/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 安全・安心を高める活動が盛んであり、ボランティアの精神が高いこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (7)/4/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 安全・安心を高める活動が盛んであり、ボランティアの精神が高いこと
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (7)/5/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が協力しあい、安心して住みやすいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (7)/5/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が協力しあい、安心して住みやすいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (7)/5/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が協力しあい、安心して住みやすいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (7)/5/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が協力しあい、安心して住みやすいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (7)/5/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 市民が協力しあい、安心して住みやすいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (7)/6/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 様々な世代が、快適で住みよいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (7)/6/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 様々な世代が、快適で住みよいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (7)/6/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 様々な世代が、快適で住みよいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (7)/6/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 様々な世代が、快適で住みよいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (7)/6/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 様々な世代が、快適で住みよいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (7)/7/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 福祉が充実し、子どもから高齢者まで守られていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (7)/7/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 福祉が充実し、子どもから高齢者まで守られていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (7)/7/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 福祉が充実し、子どもから高齢者まで守られていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (7)/7/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 福祉が充実し、子どもから高齢者まで守られていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (7)/7/1
 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。　

 福祉が充実し、子どもから高齢者まで守られていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/1/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 挨拶や声かけによる市民同士のコミュニケーションがとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/1/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 挨拶や声かけによる市民同士のコミュニケーションがとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/1/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 挨拶や声かけによる市民同士のコミュニケーションがとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/1/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 挨拶や声かけによる市民同士のコミュニケーションがとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/1/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 挨拶や声かけによる市民同士のコミュニケーションがとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/2/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 生活環境を守るために、地域でまとまりがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/2/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 生活環境を守るために、地域でまとまりがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/2/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 生活環境を守るために、地域でまとまりがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/2/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 生活環境を守るために、地域でまとまりがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/2/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 生活環境を守るために、地域でまとまりがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/3/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 子育て世代を支える環境が充実していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/3/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 子育て世代を支える環境が充実していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/3/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 子育て世代を支える環境が充実していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/3/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 子育て世代を支える環境が充実していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/3/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 子育て世代を支える環境が充実していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/4/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いの個性が尊重されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/4/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いの個性が尊重されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/4/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いの個性が尊重されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/4/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いの個性が尊重されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/4/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いの個性が尊重されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/5/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域のための一人ひとりの活動が大切にされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/5/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域のための一人ひとりの活動が大切にされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/5/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域のための一人ひとりの活動が大切にされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/5/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域のための一人ひとりの活動が大切にされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/5/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域のための一人ひとりの活動が大切にされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/6/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 いろいろな世代、いろいろな国の人たちと交流できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/6/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 いろいろな世代、いろいろな国の人たちと交流できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/6/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 いろいろな世代、いろいろな国の人たちと交流できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/6/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 いろいろな世代、いろいろな国の人たちと交流できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/6/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 いろいろな世代、いろいろな国の人たちと交流できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/7/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いにマナーを守り、協力して地域のために活動していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/7/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いにマナーを守り、協力して地域のために活動していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/7/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いにマナーを守り、協力して地域のために活動していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/7/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いにマナーを守り、協力して地域のために活動していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/7/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 お互いにマナーを守り、協力して地域のために活動していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/8/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 社会的弱者の方が快適に過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/8/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 社会的弱者の方が快適に過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/8/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 社会的弱者の方が快適に過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/8/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 社会的弱者の方が快適に過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/8/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 社会的弱者の方が快適に過ごせるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/9/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 人々が交流して、平和でぬくもりのある社会であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/9/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 人々が交流して、平和でぬくもりのある社会であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/9/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 人々が交流して、平和でぬくもりのある社会であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/9/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 人々が交流して、平和でぬくもりのある社会であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/9/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 人々が交流して、平和でぬくもりのある社会であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/10/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の中で学びあう雰囲気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/10/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の中で学びあう雰囲気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/10/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の中で学びあう雰囲気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/10/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の中で学びあう雰囲気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/10/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の中で学びあう雰囲気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (8)/11/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域で支え合う暮らしの環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (8)/11/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域で支え合う暮らしの環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (8)/11/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域で支え合う暮らしの環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (8)/11/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域で支え合う暮らしの環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (8)/11/1
 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域で支え合う暮らしの環境であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






  
   
 
 
 
 
 (9)/1/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 活気があり、開放的で温かいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/1/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 活気があり、開放的で温かいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/1/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 活気があり、開放的で温かいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/1/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 活気があり、開放的で温かいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/1/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 活気があり、開放的で温かいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/2/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 いつも自然の豊かさを感じられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/2/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 いつも自然の豊かさを感じられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/2/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 いつも自然の豊かさを感じられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/2/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 いつも自然の豊かさを感じられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/2/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 いつも自然の豊かさを感じられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/3/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 豊かな地域資源を宝に楽しい体験ができるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/3/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 豊かな地域資源を宝に楽しい体験ができるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/3/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 豊かな地域資源を宝に楽しい体験ができるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/3/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 豊かな地域資源を宝に楽しい体験ができるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/3/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 豊かな地域資源を宝に楽しい体験ができるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/4/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 訪れる人・住む人に配慮した心遣いや工夫があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/4/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 訪れる人・住む人に配慮した心遣いや工夫があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/4/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 訪れる人・住む人に配慮した心遣いや工夫があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/4/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 訪れる人・住む人に配慮した心遣いや工夫があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/4/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 訪れる人・住む人に配慮した心遣いや工夫があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/5/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢の魅力がメディアで発信されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/5/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢の魅力がメディアで発信されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/5/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢の魅力がメディアで発信されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/5/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢の魅力がメディアで発信されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/5/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢の魅力がメディアで発信されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/6/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 常により良い地域にしようと住民が活躍していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/6/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 常により良い地域にしようと住民が活躍していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/6/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 常により良い地域にしようと住民が活躍していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/6/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 常により良い地域にしようと住民が活躍していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/6/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 常により良い地域にしようと住民が活躍していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/7/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/7/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/7/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/7/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/7/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/8/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民と来訪者が交流できる機会や場があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/8/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民と来訪者が交流できる機会や場があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/8/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民と来訪者が交流できる機会や場があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/8/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民と来訪者が交流できる機会や場があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/8/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 市民と来訪者が交流できる機会や場があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/9/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 地域の記憶や文化が継承され、発展すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/9/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 地域の記憶や文化が継承され、発展すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/9/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 地域の記憶や文化が継承され、発展すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/9/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 地域の記憶や文化が継承され、発展すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/9/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 地域の記憶や文化が継承され、発展すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/10/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢ならではの取り組みが実践されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/10/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢ならではの取り組みが実践されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/10/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢ならではの取り組みが実践されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/10/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢ならではの取り組みが実践されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/10/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 藤沢ならではの取り組みが実践されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)/11/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 子どもから大人まで、文化に触れる環境が整っていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (9)/11/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 子どもから大人まで、文化に触れる環境が整っていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (9)/11/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 子どもから大人まで、文化に触れる環境が整っていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (9)/11/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 子どもから大人まで、文化に触れる環境が整っていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (9)/11/1
 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。　


 子どもから大人まで、文化に触れる環境が整っていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/1/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 まちと自然環境の調和がとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/1/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 まちと自然環境の調和がとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/1/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 まちと自然環境の調和がとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/1/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 まちと自然環境の調和がとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/1/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 まちと自然環境の調和がとれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/2/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 誰もが快適に暮らせ、居心地のいいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/2/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 誰もが快適に暮らせ、居心地のいいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/2/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 誰もが快適に暮らせ、居心地のいいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/2/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 誰もが快適に暮らせ、居心地のいいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/2/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 誰もが快適に暮らせ、居心地のいいまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/3/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民・地域・行政が協力し快適な生活が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/3/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民・地域・行政が協力し快適な生活が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/3/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民・地域・行政が協力し快適な生活が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/3/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民・地域・行政が協力し快適な生活が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/3/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民・地域・行政が協力し快適な生活が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/4/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 イベントや物産品などの地域ブランドが定着していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/4/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 イベントや物産品などの地域ブランドが定着していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/4/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 イベントや物産品などの地域ブランドが定着していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/4/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 イベントや物産品などの地域ブランドが定着していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/4/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 イベントや物産品などの地域ブランドが定着していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/5/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 身近にある緑が適切に保全されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/5/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 身近にある緑が適切に保全されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/5/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 身近にある緑が適切に保全されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/5/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 身近にある緑が適切に保全されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/5/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 身近にある緑が適切に保全されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/6/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域にある様々な地域資源が活かされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/6/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域にある様々な地域資源が活かされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/6/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域にある様々な地域資源が活かされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/6/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域にある様々な地域資源が活かされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/6/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域にある様々な地域資源が活かされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/7/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 調和のとれた景観づくりが進められていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/7/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 調和のとれた景観づくりが進められていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/7/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 調和のとれた景観づくりが進められていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/7/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 調和のとれた景観づくりが進められていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/7/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 調和のとれた景観づくりが進められていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/8/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民同士が協力し合いながら暮らしていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/8/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民同士が協力し合いながら暮らしていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/8/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民同士が協力し合いながら暮らしていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/8/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民同士が協力し合いながら暮らしていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/8/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 市民同士が協力し合いながら暮らしていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/9/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 子どもが大人になっても愛着を持てるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/9/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 子どもが大人になっても愛着を持てるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/9/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 子どもが大人になっても愛着を持てるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/9/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 子どもが大人になっても愛着を持てるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/9/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 子どもが大人になっても愛着を持てるまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/10/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 河川や海岸が市民に開かれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/10/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 河川や海岸が市民に開かれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/10/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 河川や海岸が市民に開かれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/10/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 河川や海岸が市民に開かれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/10/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 河川や海岸が市民に開かれていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)/11/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の未来の担い手が育成されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (10)/11/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の未来の担い手が育成されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (10)/11/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の未来の担い手が育成されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (10)/11/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の未来の担い手が育成されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (10)/11/1
 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。
　

 地域の未来の担い手が育成されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






  
   
 
 
 
 
 (11)/1/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 生活の便利さと環境保全の両方が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/1/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 生活の便利さと環境保全の両方が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/1/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 生活の便利さと環境保全の両方が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/1/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 生活の便利さと環境保全の両方が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/1/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 生活の便利さと環境保全の両方が実現していること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (11)/2/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 みんなが協力して、いつでもまちがきれいであること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/2/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 みんなが協力して、いつでもまちがきれいであること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/2/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 みんなが協力して、いつでもまちがきれいであること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/2/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 みんなが協力して、いつでもまちがきれいであること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/2/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 みんなが協力して、いつでもまちがきれいであること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (11)/3/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 豊かな緑に囲まれた生活が出来ていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/3/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 豊かな緑に囲まれた生活が出来ていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/3/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 豊かな緑に囲まれた生活が出来ていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/3/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 豊かな緑に囲まれた生活が出来ていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/3/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 豊かな緑に囲まれた生活が出来ていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (11)/4/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 人々の環境への意識が高く、快適なまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/4/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 人々の環境への意識が高く、快適なまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/4/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 人々の環境への意識が高く、快適なまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/4/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 人々の環境への意識が高く、快適なまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/4/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 人々の環境への意識が高く、快適なまちであること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (11)/5/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民の環境美化への意識を高める工夫がされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/5/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民の環境美化への意識を高める工夫がされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/5/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民の環境美化への意識を高める工夫がされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/5/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民の環境美化への意識を高める工夫がされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/5/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民の環境美化への意識を高める工夫がされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (11)/6/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 先進的な環境対策がなされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/6/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 先進的な環境対策がなされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/6/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 先進的な環境対策がなされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/6/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 先進的な環境対策がなされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/6/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 先進的な環境対策がなされていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (11)/7/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 周辺自治体や他地域と共に環境対策を進めていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/7/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 周辺自治体や他地域と共に環境対策を進めていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/7/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 周辺自治体や他地域と共に環境対策を進めていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/7/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 周辺自治体や他地域と共に環境対策を進めていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/7/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 周辺自治体や他地域と共に環境対策を進めていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (11)/8/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民・地域が協力して持続可能な環境ができていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/8/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民・地域が協力して持続可能な環境ができていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/8/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民・地域が協力して持続可能な環境ができていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/8/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民・地域が協力して持続可能な環境ができていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/8/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 市民・地域が協力して持続可能な環境ができていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (11)/9/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 地球環境にやさしい手段で移動できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/9/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 地球環境にやさしい手段で移動できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/9/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 地球環境にやさしい手段で移動できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/9/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 地球環境にやさしい手段で移動できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/9/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 地球環境にやさしい手段で移動できること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (11)/10/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 環境美化活動を支える仕組みがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (11)/10/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 環境美化活動を支える仕組みがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (11)/10/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 環境美化活動を支える仕組みがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (11)/10/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 環境美化活動を支える仕組みがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (11)/10/1
 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。

　

 環境美化活動を支える仕組みがあること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/1/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 身近に親しみや愛着のもてる景観があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/1/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 身近に親しみや愛着のもてる景観があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/1/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 身近に親しみや愛着のもてる景観があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/1/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 身近に親しみや愛着のもてる景観があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/1/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 身近に親しみや愛着のもてる景観があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/2/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 すべての世代がのびのび・いきいきと活躍していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/2/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 すべての世代がのびのび・いきいきと活躍していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/2/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 すべての世代がのびのび・いきいきと活躍していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/2/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 すべての世代がのびのび・いきいきと活躍していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/2/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 すべての世代がのびのび・いきいきと活躍していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/3/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の特徴が活かされた活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/3/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の特徴が活かされた活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/3/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の特徴が活かされた活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/3/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の特徴が活かされた活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/3/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の特徴が活かされた活動が行われていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/4/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 安全で安心な食べ物が身近で得られること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/4/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 安全で安心な食べ物が身近で得られること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/4/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 安全で安心な食べ物が身近で得られること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/4/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 安全で安心な食べ物が身近で得られること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/4/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 安全で安心な食べ物が身近で得られること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/5/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 まちに若者が多く、活気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/5/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 まちに若者が多く、活気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/5/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 まちに若者が多く、活気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/5/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 まちに若者が多く、活気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/5/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 まちに若者が多く、活気があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/6/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 観光により地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/6/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 観光により地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/6/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 観光により地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/6/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 観光により地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/6/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 観光により地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/7/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 産業の活力を高め、地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/7/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 産業の活力を高め、地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/7/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 産業の活力を高め、地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/7/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 産業の活力を高め、地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/7/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 産業の活力を高め、地域が元気になること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/8/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の人材が働ける機会を創造すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/8/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の人材が働ける機会を創造すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/8/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の人材が働ける機会を創造すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/8/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の人材が働ける機会を創造すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/8/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 地域の人材が働ける機会を創造すること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/9/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 商店街と大型店舗が共存共栄し、活気あるまちになること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/9/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 商店街と大型店舗が共存共栄し、活気あるまちになること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/9/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 商店街と大型店舗が共存共栄し、活気あるまちになること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/9/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 商店街と大型店舗が共存共栄し、活気あるまちになること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/9/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 商店街と大型店舗が共存共栄し、活気あるまちになること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/10/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 市内の交通・物流がスムーズに行われること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (12)/10/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 市内の交通・物流がスムーズに行われること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (12)/10/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 市内の交通・物流がスムーズに行われること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (12)/10/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 市内の交通・物流がスムーズに行われること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (12)/10/1
 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。


 市内の交通・物流がスムーズに行われること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






  
   
 
 
 
 
 (13)/1/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民の財産である自然を守り、育てられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (13)/1/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民の財産である自然を守り、育てられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (13)/1/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民の財産である自然を守り、育てられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (13)/1/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民の財産である自然を守り、育てられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (13)/1/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民の財産である自然を守り、育てられていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (13)/2/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 移動や施設利用にあたり、全ての人が利用できる生活基盤であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (13)/2/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 移動や施設利用にあたり、全ての人が利用できる生活基盤であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (13)/2/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 移動や施設利用にあたり、全ての人が利用できる生活基盤であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (13)/2/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 移動や施設利用にあたり、全ての人が利用できる生活基盤であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (13)/2/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 移動や施設利用にあたり、全ての人が利用できる生活基盤であること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (13)/3/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 日常生活に安らぎや豊かさを与えてくれる場所があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (13)/3/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 日常生活に安らぎや豊かさを与えてくれる場所があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (13)/3/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 日常生活に安らぎや豊かさを与えてくれる場所があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (13)/3/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 日常生活に安らぎや豊かさを与えてくれる場所があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (13)/3/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 日常生活に安らぎや豊かさを与えてくれる場所があること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (13)/4/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 多様な連携を通じて、市民が望むサービスが提供されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (13)/4/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 多様な連携を通じて、市民が望むサービスが提供されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (13)/4/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 多様な連携を通じて、市民が望むサービスが提供されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (13)/4/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 多様な連携を通じて、市民が望むサービスが提供されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (13)/4/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 多様な連携を通じて、市民が望むサービスが提供されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (13)/5/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民が利用する身近な施設が大切にされていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (13)/5/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民が利用する身近な施設が大切にされていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (13)/5/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民が利用する身近な施設が大切にされていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (13)/5/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民が利用する身近な施設が大切にされていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (13)/5/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 市民が利用する身近な施設が大切にされていること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (13)/6/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 様々な主体によって、身近な公共の場が維持管理されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (13)/6/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 様々な主体によって、身近な公共の場が維持管理されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (13)/6/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 様々な主体によって、身近な公共の場が維持管理されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (13)/6/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 様々な主体によって、身近な公共の場が維持管理されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (13)/6/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 様々な主体によって、身近な公共の場が維持管理されていること
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (13)/7/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 いろいろな市民の学びの場が充実していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 よくできている
 1






 
 
 
 
 (13)/7/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 いろいろな市民の学びの場が充実していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 だいたいできている
 2






 
 
 
 
 (13)/7/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 いろいろな市民の学びの場が充実していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 あまりできていない
 3






 
 
 
 
 (13)/7/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 いろいろな市民の学びの場が充実していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 できていない
 4






 
 
 
 
 (13)/7/1
 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。
　

 いろいろな市民の学びの場が充実していること 
 いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (14)
 全体を通して、ご意見などありましたらお聞かせ下さい。（何も書かなくてもかまいません。）





  




 
 
  
   
       
       
       
        
          
     
      
          
     
     
       
        
          
     
      
          
     
     
  
 
   
 
 
 
 
 (1)
 性別は？
 
 男性
 1






 
 
 
 
 (1)
 性別は？
 
 女性
 2






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 20歳代
 1






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 30歳代
 2






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 40歳代
 3






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 50歳代
 4






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 60歳代
 5






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 70歳代
 6






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 80歳代
 7






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 90歳代
 8






 
 
 
 
 (2)
 年齢は？
 
 100歳以上
 9






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 会社員
 1






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 自営業
 2






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 公務員
 3






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 団体職員
 4






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 農林漁業
 5






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 家事専業
 6






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 パート・アルバイト
 7






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 学生
 8






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 無職
 9






 
 
 
 
 (3)
 職業は？
 
 その他（　　　　　　　　　　　　）
 10






  
   
 
 
 
 
 (4)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市の計画づくりや活動などに参加してみたいと感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市の計画づくりや活動などに参加してみたいと感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市の計画づくりや活動などに参加してみたいと感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市の計画づくりや活動などに参加してみたいと感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市の計画づくりや活動などに参加してみたいと感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市の計画づくりや活動などに参加してみたいと感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 暮らしやすさを感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 暮らしやすさを感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 暮らしやすさを感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 暮らしやすさを感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 暮らしやすさを感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 暮らしやすさを感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 様々な活動団体が、子育てに関っていると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 様々な活動団体が、子育てに関っていると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 様々な活動団体が、子育てに関っていると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 様々な活動団体が、子育てに関っていると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 様々な活動団体が、子育てに関っていると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 様々な活動団体が、子育てに関っていると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 健康づくりを支える環境が充実していると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 健康づくりを支える環境が充実していると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 健康づくりを支える環境が充実していると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 健康づくりを支える環境が充実していると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 健康づくりを支える環境が充実していると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 健康づくりを支える環境が充実していると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 過去一年間に、犯罪の危険を感じたことがありますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 過去一年間に、犯罪の危険を感じたことがありますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 過去一年間に、犯罪の危険を感じたことがありますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 過去一年間に、犯罪の危険を感じたことがありますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 過去一年間に、犯罪の危険を感じたことがありますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 過去一年間に、犯罪の危険を感じたことがありますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/6/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 現在、地域で災害への備えができていると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/6/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 現在、地域で災害への備えができていると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/6/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 現在、地域で災害への備えができていると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/6/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 現在、地域で災害への備えができていると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/6/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 現在、地域で災害への備えができていると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/6/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 現在、地域で災害への備えができていると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/7/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自分のライフスタイルが尊重されていると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/7/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自分のライフスタイルが尊重されていると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/7/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自分のライフスタイルが尊重されていると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/7/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自分のライフスタイルが尊重されていると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/7/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自分のライフスタイルが尊重されていると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/7/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自分のライフスタイルが尊重されていると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/8/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 地域に支えられていると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/8/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 地域に支えられていると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/8/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 地域に支えられていると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/8/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 地域に支えられていると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/8/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 地域に支えられていると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/8/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 地域に支えられていると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/9/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 平和な社会であると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/9/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 平和な社会であると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/9/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 平和な社会であると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/9/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 平和な社会であると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/9/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 平和な社会であると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/9/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 平和な社会であると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/10/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然環境が豊かであると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/10/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然環境が豊かであると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/10/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然環境が豊かであると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/10/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然環境が豊かであると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/10/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然環境が豊かであると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/10/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然環境が豊かであると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/11/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 藤沢の未来を担う担い手が育っていると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/11/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 藤沢の未来を担う担い手が育っていると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/11/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 藤沢の未来を担う担い手が育っていると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/11/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 藤沢の未来を担う担い手が育っていると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/11/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 藤沢の未来を担う担い手が育っていると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/11/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 藤沢の未来を担う担い手が育っていると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/12/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の工業に活力があると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/12/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の工業に活力があると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/12/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の工業に活力があると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/12/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の工業に活力があると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/12/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の工業に活力があると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/12/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の工業に活力があると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/13/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の商業に活力があると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/13/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の商業に活力があると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/13/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の商業に活力があると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/13/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の商業に活力があると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/13/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の商業に活力があると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/13/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の商業に活力があると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/14/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/14/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/14/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/14/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/14/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/14/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内の農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/15/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 交通ネットワークが充実していると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/15/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 交通ネットワークが充実していると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/15/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 交通ネットワークが充実していると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/15/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 交通ネットワークが充実していると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/15/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 交通ネットワークが充実していると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/15/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 交通ネットワークが充実していると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/16/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 お年寄りや障がいを持った方に配慮されていると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/16/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 お年寄りや障がいを持った方に配慮されていると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/16/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 お年寄りや障がいを持った方に配慮されていると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/16/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 お年寄りや障がいを持った方に配慮されていると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/16/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 お年寄りや障がいを持った方に配慮されていると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/16/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 お年寄りや障がいを持った方に配慮されていると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/17/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 公共施設を次世代のために、よりよい状態で引き継げていると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/17/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 公共施設を次世代のために、よりよい状態で引き継げていると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/17/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 公共施設を次世代のために、よりよい状態で引き継げていると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/17/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 公共施設を次世代のために、よりよい状態で引き継げていると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/17/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 公共施設を次世代のために、よりよい状態で引き継げていると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/17/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 公共施設を次世代のために、よりよい状態で引き継げていると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (4)/18/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内に文化的な魅力があると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (4)/18/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内に文化的な魅力があると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (4)/18/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内に文化的な魅力があると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (4)/18/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内に文化的な魅力があると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (4)/18/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内に文化的な魅力があると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (4)/18/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 市内に文化的な魅力があると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (5)
 過去一年間に、町内会の活動やＮＰＯの取り組みなど地域活動に参加したことがありますか？
 
 ある
 1






 
 
 
 
 (5)
 過去一年間に、町内会の活動やＮＰＯの取り組みなど地域活動に参加したことがありますか？
 
 ない
 2






 
 
 
 
 (5)
 過去一年間に、町内会の活動やＮＰＯの取り組みなど地域活動に参加したことがありますか？
 
 わからない
 3






 
 
 
 
 (6)
 近所の方に挨拶や声かけをしていますか？
 
 よくしている
 1






 
 
 
 
 (6)
 近所の方に挨拶や声かけをしていますか？
 
 たまにしている
 2






 
 
 
 
 (6)
 近所の方に挨拶や声かけをしていますか？
 
 あまりしていない
 3






 
 
 
 
 (6)
 近所の方に挨拶や声かけをしていますか？
 
 していない
 4






 
 
 
 
 (6)
 近所の方に挨拶や声かけをしていますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (7)
 日常生活の中で、外国の人たちと交流していますか？
 
 頻繁にしている
 1






 
 
 
 
 (7)
 日常生活の中で、外国の人たちと交流していますか？
 
 ときどきしている
 2






 
 
 
 
 (7)
 日常生活の中で、外国の人たちと交流していますか？
 
 あまりしていない
 3






 
 
 
 
 (7)
 日常生活の中で、外国の人たちと交流していますか？
 
 していない
 4






 
 
 
 
 (7)
 日常生活の中で、外国の人たちと交流していますか？
 
 わからない
 5






  
   
 
 
 
 
 (8)
 地域に、好きなまちなみや景観はありますか？
 
 たくさんある
 1






 
 
 
 
 (8)
 地域に、好きなまちなみや景観はありますか？
 
 少しある
 2






 
 
 
 
 (8)
 地域に、好きなまちなみや景観はありますか？
 
 あまりない
 3






 
 
 
 
 (8)
 地域に、好きなまちなみや景観はありますか？
 
 全くない
 4






 
 
 
 
 (8)
 地域に、好きなまちなみや景観はありますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (9)
 ごみの分別や節電など環境を意識した行動をしていますか？
 
 よくしている
 1






 
 
 
 
 (9)
 ごみの分別や節電など環境を意識した行動をしていますか？
 
 たまにしている
 2






 
 
 
 
 (9)
 ごみの分別や節電など環境を意識した行動をしていますか？
 
 あまりしていない
 3






 
 
 
 
 (9)
 ごみの分別や節電など環境を意識した行動をしていますか？
 
 していない
 4






 
 
 
 
 (9)
 ごみの分別や節電など環境を意識した行動をしていますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (10)
 過去1年間に、市内で伝統行事やお祭りに参加したことがありますか？
 
 ある
 1






 
 
 
 
 (10)
 過去1年間に、市内で伝統行事やお祭りに参加したことがありますか？
 
 ない
 2






 
 
 
 
 (10)
 過去1年間に、市内で伝統行事やお祭りに参加したことがありますか？
 
 わからない
 3






 
 
 
 
 (11)
 音楽、文学、美術など芸術文化活動をしていますか？
 
 頻繁にしている
 1






 
 
 
 
 (11)
 音楽、文学、美術など芸術文化活動をしていますか？
 
 ときどきしている
 2






 
 
 
 
 (11)
 音楽、文学、美術など芸術文化活動をしていますか？
 
 あまりしていない
 3






 
 
 
 
 (11)
 音楽、文学、美術など芸術文化活動をしていますか？
 
 していない
 4






 
 
 
 
 (11)
 音楽、文学、美術など芸術文化活動をしていますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (12)/1/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 自治会活動について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/1/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 自治会活動について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/1/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 自治会活動について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/1/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 自治会活動について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/1/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 自治会活動について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/1/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 自治会活動について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/2/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 市民主体のまちづくり活動について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/2/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 市民主体のまちづくり活動について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/2/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 市民主体のまちづくり活動について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/2/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 市民主体のまちづくり活動について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/2/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 市民主体のまちづくり活動について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/2/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 市民主体のまちづくり活動について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/3/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 安心して子育てができる環境づくりについて
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/3/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 安心して子育てができる環境づくりについて
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/3/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 安心して子育てができる環境づくりについて
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/3/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 安心して子育てができる環境づくりについて
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/3/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 安心して子育てができる環境づくりについて
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/3/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 安心して子育てができる環境づくりについて
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/4/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 個性豊かな児童生徒の育成や開かれた学校づくりなど学校教育について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/4/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 個性豊かな児童生徒の育成や開かれた学校づくりなど学校教育について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/4/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 個性豊かな児童生徒の育成や開かれた学校づくりなど学校教育について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/4/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 個性豊かな児童生徒の育成や開かれた学校づくりなど学校教育について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/4/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 個性豊かな児童生徒の育成や開かれた学校づくりなど学校教育について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/4/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 個性豊かな児童生徒の育成や開かれた学校づくりなど学校教育について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/5/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 いつでも安心して受けられる医療の充実について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/5/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 いつでも安心して受けられる医療の充実について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/5/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 いつでも安心して受けられる医療の充実について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/5/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 いつでも安心して受けられる医療の充実について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/5/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 いつでも安心して受けられる医療の充実について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/5/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 いつでも安心して受けられる医療の充実について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/6/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 湘南海岸や川など自然景観の保全について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/6/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 湘南海岸や川など自然景観の保全について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/6/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 湘南海岸や川など自然景観の保全について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/6/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 湘南海岸や川など自然景観の保全について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/6/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 湘南海岸や川など自然景観の保全について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/6/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 湘南海岸や川など自然景観の保全について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/7/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 斜面緑地や樹木など緑の保全について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/7/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 斜面緑地や樹木など緑の保全について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/7/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 斜面緑地や樹木など緑の保全について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/7/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 斜面緑地や樹木など緑の保全について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/7/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 斜面緑地や樹木など緑の保全について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/7/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 斜面緑地や樹木など緑の保全について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/8/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 美しい街並みなど市内の景観づくりについて
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/8/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 美しい街並みなど市内の景観づくりについて
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/8/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 美しい街並みなど市内の景観づくりについて
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/8/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 美しい街並みなど市内の景観づくりについて
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/8/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 美しい街並みなど市内の景観づくりについて
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/8/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 美しい街並みなど市内の景観づくりについて
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/9/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 生涯学習の機会や場の提供について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/9/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 生涯学習の機会や場の提供について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/9/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 生涯学習の機会や場の提供について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/9/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 生涯学習の機会や場の提供について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/9/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 生涯学習の機会や場の提供について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/9/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 生涯学習の機会や場の提供について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/10/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 大気・水・土壌など環境汚染防止について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/10/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 大気・水・土壌など環境汚染防止について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/10/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 大気・水・土壌など環境汚染防止について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/10/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 大気・水・土壌など環境汚染防止について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/10/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 大気・水・土壌など環境汚染防止について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/10/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 大気・水・土壌など環境汚染防止について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/11/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 新しい産業の立地について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/11/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 新しい産業の立地について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/11/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 新しい産業の立地について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/11/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 新しい産業の立地について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/11/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 新しい産業の立地について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/11/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 新しい産業の立地について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/12/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 雇用の創出について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/12/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 雇用の創出について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/12/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 雇用の創出について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/12/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 雇用の創出について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/12/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 雇用の創出について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/12/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 雇用の創出について
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/13/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 江の島や湘南海岸など観光地の魅力づくりについて
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/13/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 江の島や湘南海岸など観光地の魅力づくりについて
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/13/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 江の島や湘南海岸など観光地の魅力づくりについて
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/13/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 江の島や湘南海岸など観光地の魅力づくりについて
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/13/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 江の島や湘南海岸など観光地の魅力づくりについて
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/13/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 江の島や湘南海岸など観光地の魅力づくりについて
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (12)/14/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 近隣市町との連携や協力について
 
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (12)/14/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 近隣市町との連携や協力について
 
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (12)/14/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 近隣市町との連携や協力について
 
 
 ふつう
 3






 
 
 
 
 (12)/14/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 近隣市町との連携や協力について
 
 
 やや不満
 4






 
 
 
 
 (12)/14/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 近隣市町との連携や協力について
 
 
 不満
 5






 
 
 
 
 (12)/14/1
 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。　

 近隣市町との連携や協力について
 
 
 わからない
 6






  
   
 
 
 
 
 (13)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 安心安全であると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (13)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 安心安全であると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (13)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 安心安全であると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (13)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 安心安全であると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (13)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 安心安全であると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (13)/1/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 安心安全であると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (13)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 歴史が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (13)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 歴史が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (13)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 歴史が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (13)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 歴史が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (13)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 歴史が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (13)/2/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 歴史が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (13)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (13)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (13)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (13)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (13)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (13)/3/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 自然が、地域資源として活かされていると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (13)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 商業に活力があると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (13)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 商業に活力があると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (13)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 商業に活力があると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (13)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 商業に活力があると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (13)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 商業に活力があると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (13)/4/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 商業に活力があると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (13)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 とてもよく感じる
 1






 
 
 
 
 (13)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 よく感じる
 2






 
 
 
 
 (13)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 どちらでもない
 3






 
 
 
 
 (13)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 あまり感じない
 4






 
 
 
 
 (13)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 全く感じない
 5






 
 
 
 
 (13)/5/1
 日々の暮らしについておうかがいします。　

 農水産業に活力があると感じますか？
 
 
 わからない
 6






 
 
 
 
 (14)
 全体を通して、ご意見などありましたらお聞かせ下さい。（何も書かなくてもかまいません。）





  




 
  
  ふじさわ未来課題アンケート（2011年度4月実施）
  
  
  
  
  
  
 
 
 　　　　≪ふじさわの生活実感調査  ―ふじさわの未来づくり―≫
 　
 
 
　選択式の回答は、あてはまるところのマーク   を塗りつぶしてお答えください。

 
 　記入の際に、裏面ににじむ油性マジックなどの使用は避けてください。
 
　記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。

 　
 １．ご回答の方について

 

 性別は？

 
   男性
   1
	

 
   女性
   2
	




 　

 

 年齢は？

 
   20歳代
   1
	

 
   30歳代
   2
	

 
   40歳代
   3


 
   50歳代
   4



 
   60歳代
   5


 
 70歳代
 6

 
 80歳代
 7

 
 90歳代
 8

 
 100歳以上
 9


 　


 

 職業は？

	

 
   会社員
   1
	

 
   自営業
   2
	

 
   公務員
   3


 
   団体職員
   4



 
   農林漁業
   5




 
 家事専業
 6

 
 パート・アルバイト
 7

 
 学生
 8

 
 無職
 9

 
 その他（　　　　　　　　　　　　）
 10


 　









 

 お住まいの地区は？

 
   片瀬
   1
	

 
   鵠沼
   2
	

 
   辻堂
   3
	

 
   村岡
   4


 
   藤沢
   5



 
   明治
   6


 
 善行
 7

 
 湘南大庭
 8

 
 六会
 9

 
 湘南台
 10

 
 遠藤
 11

 
 長後
 12

 
 御所見
 13

 
 わからない
 14


































 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【裏面に続きます】






 
２．まちの様子やさまざまな活動状況について
 　

 次の項目について実現度（どれくらい実現していると感じるか）をそれぞれひとつ選んでください。

 　
 　　　　　　　　　　　　　＜あてはまるところを塗りつぶしてください＞
 　

 

 『地域ごとに協働して、特色あるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。 　 


 
   
     身近な地域での暮らしやすさが実現していること 
  
   
     市民が自慢できるまちであること
  
 
     市民自らが藤沢を良くする活動に積極的であること
  
   
     地域で協働して、暮らしやすいまちづくり活動が行われていること
  
 
     藤沢市において活用できる様々な資源を有効活用すること
  
  

 
     お互いがマナーを守り、助け合いの心で過ごせるまちであること
  
   
     誰でも気軽に市内の情報を発信したり、得ることができること
  
  
  


  
  
  


  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  いま、どれくらい実現できていると思いますか？
  
    よくできている
    1
 
  
    だいたいできている
    2
 
  
    あまりできていない
    3
 
  
    できていない
    4
 
  
 わからない
 5



 




























 　
 

 『明日を担う子どもたちを育む環境が実現すること』についておうかがいします。 　 


 
   
     市民自ら、人にやさしい手をさしのべること
  
   
     子どもを安心して育てられる環境があること
  
 
     子どもが住んでいる地域に誇りを持ち、地域で暮らし続けていること
  
   
     地域の歴史文化を教育活動に活用すること
  
   
     地域協働で、教育や人材育成に熱心であること
  
 
     地域が子どもを見守り育てる環境であること
  
 
     学校・家庭・地域のつながりを育む活動が活発であること
  
   
     子どもたちが積極的に交流できる場が整備されていること 
  
   
     子どもが身近な生活の中で自然を感じていられること
  
  


  
  
  


  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
  
    よくできている
    1
 
  
    だいたいできている
    2
 
  
    あまりできていない
    3
 
  
    できていない
    4
 
  
 わからない
 5



 





 　
 　
 　
 　
 　
 　　　　　　　　　　　　　　　　　
 　
 　














 

 『安全・安心・健やかに暮らせるまちづくりが実現すること』についておうかがいします。 　 


 
   
     保健、医療、福祉、健康などの生活環境が整い暮らしやすいこと
  
   
     災害に対して、市民が不安なく暮らせるまちであること
  
   
     治安の良い環境であること
  
  
   
     安全・安心を高める活動が盛んであり、ボランティアの精神が高いこと
  
 
     市民が協力しあい、安心して住みやすいまちであること
  
   
     様々な世代が、快適で住みよいまちであること
  
   
     福祉が充実し、子どもから高齢者まで守られていること
  
  
  


  
  


  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
  
    よくできている
    1
 
  
    だいたいできている
    2
 
  
    あまりできていない
    3
 
  
    できていない
    4
 
  
 わからない
 5



 





 　
 　



















 

 『共に生き、共に創る地域社会が実現すること』についておうかがいします。 
　 


 
   
     挨拶や声かけによる市民同士のコミュニケーションがとれていること
  
   
     生活環境を守るために、地域でまとまりがあること
  
 
     子育て世代を支える環境が充実していること
  
 
     お互いの個性が尊重されていること
  
  
   
     地域のための一人ひとりの活動が大切にされていること
  
 
     いろいろな世代、いろいろな国の人たちと交流できること
  
 
     お互いにマナーを守り、協力して地域のために活動していること
  
 
     社会的弱者の方が快適に過ごせるまちであること
  
   
     人々が交流して、平和でぬくもりのある社会であること
  
 
     地域の中で学びあう雰囲気があること
  
 
     地域で支え合う暮らしの環境であること
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
  
    よくできている
    1
 
  
    だいたいできている
    2
 
  
    あまりできていない
    3
 
  
    できていない
    4
 
  
 わからない
 5



 












 　



 　
 　
 　
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【裏面に続きます】
 　
 　
 　
 　
 　


























 

 『藤沢らしい文化や魅力的な生活のスタイルが実現すること』についておうかがいします。 　
 


 
   
     活気があり、開放的で温かいまちであること
  
   
     いつも自然の豊かさを感じられていること
  
   
     豊かな地域資源を宝に楽しい体験ができるまちであること
  
   
     訪れる人・住む人に配慮した心遣いや工夫があること
  
 
     藤沢の魅力がメディアで発信されていること
  
   
     常により良い地域にしようと住民が活躍していること
  
   
     市民の意識が高く、市民参加型の地域づくりが進んでいること
  
   
     市民と来訪者が交流できる機会や場があること
  
 
     地域の記憶や文化が継承され、発展すること
  
 
     藤沢ならではの取り組みが実践されていること
  
   
     子どもから大人まで、文化に触れる環境が整っていること
  




  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
  
    よくできている
    1
 
  
    だいたいできている
    2
 
  
    あまりできていない
    3
 
  
    できていない
    4
 
  
 わからない
 5



 





 　

























 

 『豊かな地域資源の次世代への継承・発展が実現すること』についておうかがいします。 
　 


 
   
     まちと自然環境の調和がとれていること
  
   
     誰もが快適に暮らせ、居心地のいいまちであること
  
   
     市民・地域・行政が協力し快適な生活が実現していること
  
   
     イベントや物産品などの地域ブランドが定着していること
  
 
     身近にある緑が適切に保全されていること
  
   
     地域にある様々な地域資源が活かされていること
  
   
     調和のとれた景観づくりが進められていること
  

   
     市民同士が協力し合いながら暮らしていること 
  
 
     子どもが大人になっても愛着を持てるまちであること
  
 
     河川や海岸が市民に開かれていること
  
   
     地域の未来の担い手が育成されていること
  




  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
  
    よくできている
    1
 
  
    だいたいできている
    2
 
  
    あまりできていない
    3
 
  
    できていない
    4
 
  
 わからない
 5



 





 　
 　
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　






















 　
 

 『よりよい地球環境と生活環境が未来に実現すること』についておうかがいします。 

　 


 
   
     生活の便利さと環境保全の両方が実現していること
  
   
     みんなが協力して、いつでもまちがきれいであること 
  
   
     豊かな緑に囲まれた生活が出来ていること
  
   
     人々の環境への意識が高く、快適なまちであること
  
 
     市民の環境美化への意識を高める工夫がされていること
  
   
     先進的な環境対策がなされていること
  
   
     周辺自治体や他地域と共に環境対策を進めていること
  
   
     市民・地域が協力して持続可能な環境ができていること
  

 
     地球環境にやさしい手段で移動できること
  
   
     環境美化活動を支える仕組みがあること
  




  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
  
    よくできている
    1
 
  
    だいたいできている
    2
 
  
    あまりできていない
    3
 
  
    できていない
    4
 
  
 わからない
 5



 





 　
 　






















 

 『地域の産業や経済をはじめ、まちに魅力や活力があること』についておうかがいします。
 


 
   
     身近に親しみや愛着のもてる景観があること
  
   
     すべての世代がのびのび・いきいきと活躍していること 
  
   
     地域の特徴が活かされた活動が行われていること
  
   
     安全で安心な食べ物が身近で得られること
  
 
     まちに若者が多く、活気があること
  
   
     観光により地域が元気になること
  
   
     産業の活力を高め、地域が元気になること
  
   
     地域の人材が働ける機会を創造すること
  
 
     商店街と大型店舗が共存共栄し、活気あるまちになること
  
 
     市内の交通・物流がスムーズに行われること
  

  




  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
  
    よくできている
    1
 
  
    だいたいできている
    2
 
  
    あまりできていない
    3
 
  
    できていない
    4
 
  
 わからない
 5



 





 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【裏面に続きます】


 　



























 

 『市の道路や公園、施設などが有効に活用されていること』についておうかがいします。 
　 


 
   
     市民の財産である自然を守り、育てられていること
  
   
     移動や施設利用にあたり、全ての人が利用できる生活基盤であること
  
   
     日常生活に安らぎや豊かさを与えてくれる場所があること
  
   
     多様な連携を通じて、市民が望むサービスが提供されていること
  
 
     市民が利用する身近な施設が大切にされていること 
  
 
     様々な主体によって、身近な公共の場が維持管理されていること
  
  
  
   
     いろいろな市民の学びの場が充実していること 
  


  




  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  いま、どれくらい実現できていると思いますか？　
  
    よくできている
    1
 
  
    だいたいできている
    2
 
  
    あまりできていない
    3
 
  
    できていない
    4
 
  
 わからない
 5



 





 　
 　








































 
３．最後に
 　
 
 全体を通して、ご意見などありましたらお聞かせ下さい。（何も書かなくてもかまいません。）

 
　質問は以上です。ご協力ありがとうございました。













 
  
  藤沢市市民生活の現状に関する調査（2011年度1月実施）
  
  
  
  
  
  
  
   
 
 


 　　　《 ふじさわの生活実感調査　－日々の暮らしについて－ 》

 　



 　

 

 
選択式の回答は、該当箇所のマーク を塗り潰してご回答ください。


 

 
記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。

 
この用紙は機械で処理します。回答欄以外に書き込みをしたり、用紙を汚したり、折り目を付けたりしないように注意してください。





 　

 　
 　
 ■　ご回答の方について
 　
 

 性別は？

 
   男性
   1
	

 
   女性
   2
	




 　
 

 年齢は？

 
   20歳代
   1
	

 
   30歳代
   2
	

 
   40歳代
   3


 
   50歳代
   4



 
   60歳代
   5


 
 70歳代
 6

 
 80歳代
 7

 
 90歳代
 8

 
 100歳以上
 9


 　
 

 職業は？

	

 
   会社員
   1
	

 
   自営業
   2
	

 
   公務員
   3


 
   団体職員
   4



 
   農林漁業
   5




 
 家事専業
 6

 
 パート・アルバイト
 7

 
 学生
 8

 
 無職
 9

 
 その他（　　　　　　　　　　　　）
 10


 　

 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　　　　　　　　　　　　　　　　　【裏面に続きます】










 　
 

 日々の暮らしについておうかがいします。 　 


 
   
     市の計画づくりや活動などに参加してみたいと感じますか？
  
   
     暮らしやすさを感じますか？
  
 
     様々な活動団体が、子育てに関っていると感じますか？
  
   
     健康づくりを支える環境が充実していると感じますか？
  
 
     過去一年間に、犯罪の危険を感じたことがありますか？
  
  

 
     現在、地域で災害への備えができていると感じますか？
  
   
     自分のライフスタイルが尊重されていると感じますか？
  
 
     地域に支えられていると感じますか？
  
 
     平和な社会であると感じますか？
  
 
     自然環境が豊かであると感じますか？
  
 
     藤沢の未来を担う担い手が育っていると感じますか？
  
 
     市内の工業に活力があると感じますか？
  
 
     市内の商業に活力があると感じますか？
  
 
     市内の農水産業に活力があると感じますか？
  
 
     交通ネットワークが充実していると感じますか？
  
 
     お年寄りや障がいを持った方に配慮されていると感じますか？
  
 
     公共施設を次世代のために、よりよい状態で引き継げていると感じますか？
  
 
     市内に文化的な魅力があると感じますか？
  
  
  


  
  
  


  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  
  
    とてもよく感じる
    1
 
  
    よく感じる
    2
 
  
    どちらでもない
    3
 
  
    あまり感じない
    4
 
  
 全く感じない
 5

 
 わからない
 6



 





 　
 

 過去一年間に、町内会の活動やＮＰＯの取り組みなど地域活動に参加したことがありますか？

 
   ある
   1
	

 
   ない
   2
	



 
 わからない
 3


 　
 

 近所の方に挨拶や声かけをしていますか？

 
   よくしている
   1
	

 
 たまにしている
 2

 
 あまりしていない
 3

 
   していない
   4
	



 
 わからない
 5



 　
 

 日常生活の中で、外国の人たちと交流していますか？

 
   頻繁にしている
   1
	

 
 ときどきしている
 2

 
 あまりしていない
 3

 
   していない
   4
	




 
 わからない
 5



 　
 　
 　
 　
 

 地域に、好きなまちなみや景観はありますか？

 
   たくさんある
   1
	

 
 少しある
 2


 
   あまりない
   3
	



 
 全くない
 4

 
 わからない
 5


 　
 

 ごみの分別や節電など環境を意識した行動をしていますか？

 
   よくしている
   1
	

 
 たまにしている
 2

 
 あまりしていない
 3

 
   していない
   4
	




 
 わからない
 5


 　
 

 過去1年間に、市内で伝統行事やお祭りに参加したことがありますか？

 
   ある
   1
	

 
 ない
 2

 
 わからない
 3
	





 　
 

 音楽、文学、美術など芸術文化活動をしていますか？

 
   頻繁にしている
   1
	

 
 ときどきしている
 2

 
 あまりしていない
 3

 
   していない
   4
	




 
 わからない
 5


 　
 

 次の取り組みへの満足度についておうかがいします。 　 


 
   
     自治会活動について
  
   
     市民主体のまちづくり活動について
  
 
     安心して子育てができる環境づくりについて
  
   
     個性豊かな児童生徒の育成や開かれた学校づくりなど学校教育について
  
 
     いつでも安心して受けられる医療の充実について
  
  

 
     湘南海岸や川など自然景観の保全について
  
   
     斜面緑地や樹木など緑の保全について
  
 
     美しい街並みなど市内の景観づくりについて
  
 
     生涯学習の機会や場の提供について
  
 
     大気・水・土壌など環境汚染防止について
  
 
     新しい産業の立地について
  
 
     雇用の創出について
  
 
     江の島や湘南海岸など観光地の魅力づくりについて
  
 
     近隣市町との連携や協力について
  
  
  


  
  
  


  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  
  
    満足
    1
 
  
    やや満足
    2
 
  
    ふつう
    3
 
  
    やや不満
    4
 
  
 不満
 5

 
 わからない
 6



 






 　

 　

 　

 　　　　　　　　　　　　　　　　　【裏面に続きます】
 ■　「片瀬地区」の様子について、おうかがいします。

 　
 

 日々の暮らしについておうかがいします。 　 


 
   
     安心安全であると感じますか？
  
 
     歴史が、地域資源として活かされていると感じますか？
  
 
     自然が、地域資源として活かされていると感じますか？
  
  
 
     商業に活力があると感じますか？
  
   
     農水産業に活力があると感じますか？
  

  


  
  
  


  
  
  


  
  
  
  
  
  
  
  


	
 

  
  
  
    とてもよく感じる
    1
 
  
    よく感じる
    2
 
  
    どちらでもない
    3
 
  
    あまり感じない
    4
 
  
 全く感じない
 5

 
 わからない
 6



 






 　

 　
















































































 
■　最後に
 　
 
 全体を通して、ご意見などありましたらお聞かせ下さい。（何も書かなくてもかまいません。）

 
　質問は以上です。ご協力ありがとうございました。








	

















